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ΑΙΩΝΙΑ Η ΜΝΗΜΗ
Του Αρχιμανδρίτη ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Μαικαρ-ιστέ Γέροντα,
Επτά χρόνια πέρασαν, πότε 

πέρασαν, από -κείνη τη σημαδια­
κή μέρα της Τρίτης 7 Φεβρουά­
ριου 1978, που μας έφυγες για 
το μεγάλο Σου ταξίδι! Και εγώ 
-σήμερα, στην επέτειο του θανά­
του Σου, -κάνω-μια σπονδή, ονει­
ροπολώ πάνω απ' ανάσες και κύ 
ματα, που δεν βγαίνουν από σώ­
ματα ούτ-ε από ύλη, αλλά από 
μνήμες, φαντασία και οδύνη, στο 
ανάλαφρο μα και λυπητερό μιάς 
τρισεύγενης επωνυμίας οδοιπορι­
κό.

Η γη μας, εώγονη, στολισμένη 
-με του αγέραστου νου1 τα μνη­
μεία, Σέ χώνεψε, το χώμα που 
Σε γέννησε μυρώθηκε με την ευω 
δία Σου. Κι η Κρήτη τώρα Σε 
προσφωνεί από μακρυά με τα δι 
κά της λόγια. Χρόνια ολάκερα 
μας ευλογούσες και μαςκύταζες. 
Όχι για να μας γνωρίσεις, αλλά 
για να μη μας ξεχάσεις. Και μεις 
φαινόμασταν χαρούμενοι αντί­
κρυ Σου, νάχεις και μιά αγαλλία­
ση στον ύπνο Σου. Άλλωστε, έ­
τσι μας ήθελες. Τώρα, όμως, εί­
σαι απών, ο μεγάλος απών και 
θυμόμαστε... και κλαίμε. Αγκαλιά, 
ζομε τα σύμβολα του πάθους 
Σου, το θρό νο Σου που γέμιζε με 
τη βιβλική μορφή Σου και δεν α­
φήνομε το είναι μας να κοιμηθεί.

Μάδησες σαν τον βασιλικό και 
ευωδίασες, μαδήθηκες από τον 
πόνο κι άγιασες, -μάδησες πικροδά 
φνες κι έφυγες... Ναι, έφυγες. Σ' 
αυτό το χρονικό διάστημα που 
μας λείπεις από πολλούς, εχθρούς 
και φίλους Σου, από την Εκκλη­
σία Σου ψελλίσΤηκε το- όνο-μά 
Σου, αναγνωρίστηκε το έργο 
Σου, αναζητήθηκε η μορφή Σου, 
δικαιώθηκε η υπομονή Σου. Η 
Κρήτη πομ την είχες κορώνα
στην Αρχιερατική Σου -καρ­
διά, σε θυμάται... τη ψυχή τού 
λαού μας τη ζεσταίνεις ακόμη.

Υψώθηκες σαν ένας εμσκιόφυλ 
λος πλάτανος, που τον εξογκώνει 
η δύναμη της ζωής και σαν πλα- 
τυφτέρου-γος αετός κράτησες αι­
θέρια τα φτερά Σου, με τη σε­
μνότητα και την απλότητά Σου, 
που κάλυπταν σαν τείχος την 
προσωπικότητά Σου καταξιώθη- 
κες πανορθόδοξα -και διαχριστια- 
νικά.

Τα χρόνια της ζωής Σου, -μό­
λις 6-5, τα κατέγραψε η Ιστορία, 
την ευαισθησία Σου η ποίηση, 
τον κλυδωνισμό Σου η τραγω­
δία. Και τώρα με την ανάλυση 
της Ιστορίας στις ακάνθινες α­
λήθειες της μαρτυρίας Σου βρί­
σκεις δικαίωση, με την ποιητική 
ευαισθησία Σου, δίνεις ξαστεριά 
στο συναίσθημά μας -και με την 
τραγική κακουχία Σου δημιουρ­
γείς την επάνθιση του βίου μας.

Όταν, Γέροντα, θεμελίωνες 
Εκκλησίες, όταν οικοδομούσες Ι­
δρύματα, όταν συγκροτούσες 
Εκκλησιαστικές Κοινότητες, όταν 
αγωνιζόσουν σαν αγνός και αλη 
θινός πατριώτης, όταν πρΌή'δρευ 
ες Συνόδων, όταν φιλάδελφα 
συσκεπτόσουν, όταν πρσεξήρχες 
με απαράμιλλη μεγαλοπρέπεια 
βυζαντινής λειτουργικής Ευχαρι 
στίας, όταν π. Αρχιερατική Σου 
αξία έσμιγε με το λυτρωτικό κα 
θαρμό για να γευθείς το ποτήρι 
της αγωνίας και του πόνου του 
λαού Σου, πάνω· απ' όλα ήσουν 
ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ που 
στο πρόσωπό Σου ο Χριστός 
πρόσφερε .με τη σιωπή Σου .που 
έβγαζε πεντακάθαρα την ουσία 
του πνεύματός Σου το μήνυμα 
της Χριστιανικής μαρτυρίας και 
του μαρτυρίου.

Ο πατερικός στοχασμός Σου, 
η υποδειγματική ακτημοσύνη 
Σου, η αφιλοχρηιματία Σου, η Ευ 
αγγελική φιλανθρωπία Σου, η 
ακαταπόνητη εργατικότητά Σου 
σποστίλβουν μαρμαρυγές στο α­
θάνατο στεφόνι με το οποίο ο 
ουρανός και η Εκκλησία Σε εδό- 
ξασε. Ναι Σε εξόξασε! Γιατί στη 
συνείδηση του λαού μας ακόμη 
και -σε-κείνους που παρεξήγησαν 
τη ζωή Σου, δικαιώθηκες και εί­
σαι όντως Άγιος, ένας σεπτός 
Ιεράρχης, ένας μεγάλος ποιμένας, 
ένας μοναδικός οιακαστροφος

που συνέθεσες με την διακονία 
Σου μιά ακροστιχίδα αγάπης με 
έκτακτη διαίσθηση, διαρκή εγρή 
γορση και πρωτοπόρα κατεύθυν­
ση.

Η μοναδική Σου Αγάπη, η με 
γάλη Σου Αγάπη υπήρξε η Εκκλη 
σία και τα άγια συμφέροντα 
Της. Αυτό Σε έφερε σε αντίθεση 
με πολλούς, αυτό Σε εζημίωσε 
σαν Πρόσωπο γιατί δεν έκανες 
πολιτική τα συμφέροντά Της 
για την υστεροφημία Σου. Πονοΰ 
σες για τις πληγές Της, για τα 
λάθη των Ποιμένων Της, για τις 
πτώσεις των Παιδιών Της και με 
ριμνούσες ανύσταχτα για το πνευ 
ματί'κό επιτελείο Της, τα ηγετι­
κά Της στελέχη, τα οποία επιμιελέ 
στατα αναζητούσες και φιλό­
στοργα κατάρτιζες.

Δεν δημιούργησες οπαδούς 
στη ζωή Σου, γιατί δεν ζητού­
σες διαφήιμιση, αλλά μαθητές, 
πνευματικά παιδιά, φίλους, πι­
στούς φίλους, φίλους παντού 
γιατί πίστευες στην αξία της φι­
λίας και στη διάρκεια της.

Όταν Σε πλησιάζαμε νοιώθα­
με δέος μπροστά Σου, μας αφό­
πλιζε η ευγένειά Σου, η αρχοντιά 
Σου, το φωτεινό Σου χαμόγελο, 
το αετήσιο βλέμμα Σου, γεμάτο 
ιλαρότητα και καλωσύνη. Η επι- 
ιείκιά Σου ήταν δραστική και η 
αυστηρότητά Σου τόσο· φιλάν- 
θρωπη. ΓΓ αυτό δεν πλήγω νες κα 
νένα, δεν μπορούσες να πληγώ 
σεις κανένα, απρεπής λόγος δεν 
-βγήκε από τα χείλη Σου. Σε γνω 
ρ-ίσαμε και στις λεπτομέρειες της 
ζωής Σου σαν ένα μοναδικό, ευ- 
γενέστατο άνθρωπο.

Και όταν ραδιούργα σχέδια αν­
θρώπων που είχαν στο στόμα 
τους το ψωμί που τους είχες δώ 
σει, σε λιθοβολούσαν, αμφισβη 
τσντας τον ηρωισμό Σου .και 
συκοφατώντας το έργο Σου και 
Σε διέβαλαν στο Λαό Σου που 
δεν ξέρω αν άλλος άνθρωπος τον 
αγάπησε με τόση πιστότητα και 
περηφάνεια, Σύ άφηνες τη μέρι­
μνά Σου στο θεό και με δάκρυα 
γονατιστός προσευχόσουν για 
τη συγχώρησή τους και προφη­
τικά αποκάλυπτες «με ανακουφί­
ζει η πεποίθηση ότι θα λαλήσει 
ο ουρανός».

Αοίδιμε Γέροντα,
Έρχομαι σήμερα στον τάφο 

Σου, που ακουμπά η Σεβάσμια Ιε­
ραρχία, ο Ιερός Κλήρος, ο Λαός, 
η Κρήτη κι ανάβω ένα κερί ευ­
γνωμοσύνης και θυμιατίζω την 
προσευχή μου για να ανεβεί «εκ 
χειρός Αγγέλου-ενώπιον του θε­
ού» και μετά .μάτια δακρυσμένα 
αντί κράζω τη σεπτή μορφή Σου. 
Σε κυττάζω για να μετρήσω- α­
κόμη μια φορά τη μεγαλωσύνη 
Σο υ να θυμιθώ τη λεβεντ ι ά Σο υ, 
να πάρω από το φως της ψυχής 
Σου.

Η ψυχή κι η μορφή, όπως μου 
είπες κάποτε, είναι τα δυό ονό­
ματα που μας δίνει ο θεός. Το ' 
ένα για να μας γνωρίζει ο ίδιος, 
το άλλο για να μας γνωρίζει ο κό 1 
σμος. ,

Με την ψυχή και τη -μορφή ί 
ενώνομε την α'ΐωνιότητα με τον ■ 
κόσμο. Και τα δυό -μιλούν σήμε 
ρα Γέροντα, πως είσαι Αθάνα- · 
τος, κι η μνήμη Σου αιώνια.

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης I 1

ΗΒΝ KOIMIIIimiHIMI ΟΜλΜ
Αΐσιοβοξία γιά νίκη καί αύτοβηναρία
έξέφρααε γιά τις εκλογές ό Παπανδρέου
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Αισιοδοξία για νικηφόρα έκβαση 
των εκλογών του Οκτωβρίου το-υ 
’1985, εξέφριασε ο Πρωθυπουρ- 
γός κ. Παπανδρέου σε ομιλία 
του, στην Κοινοβουλευτική αμά 
δα του ΠΑΣΟΚ που συνήλθε το 
πρωί στην αίθουσα της Γερουσϊ 
ας, στη Βουλή.

Μετά από τσποθέτήσεις και 
σχόλια των βουλευτών του κυ 
βερνώντος κόμματος, για την a 
σκούμενη πολιτική, σ' όλους 
σχεδόν τους τομείς, ο κ. Παπαν 
■δρέου αναφερόμενος στο αποτέ 
λεσμα των εκλογών του Οκτώ- 
'βρη του 1985 τόνισε:

«Και ενώ έχω αισίΌδοξία: και 
εγώ πιστεύω1 ότι θα έχουμε αυ 
τσδυναμία που είναι χρήσιμη για 
'Την χώρα, όχι μονάχα για μας, 
για την χώρα είναι χρήσιιμη. Αλ 
λά μπορούμε, αν δουλέψουμε συ 
Υτονισμένα — οργάνωση — κυ 
βέρνηση— Κ.Ο. — έχουμε κάθε 
δίκιο να κερδίσουμε αυτές τις ε­
κλογές».

Στην Τελική του παρέμβαση ο 
Πρωθυπουργός και 'Πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ στάθηκε ιδιαίτερα:

— ΣΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Είπε, θα γίνει από την Κεντρί 
κή Επιτροπή, θα μετέχουν στα 
ψηφοδέλτια όλοι οι βουλευτές, αλ 
λά η «σειρά» θα καθ,ορισβεί προ.

σωπικά από τον ίδιο τον κ. 
πανδρέου.

— ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Οι εκλογές επανέλαβε, θα 
νουν τον Οκτώβριο του 1985 
ικτός απροόπτων».

Πα

γί- 
«ε-

— Στις σχέσεις των βουλευ 
τών με την Οργάνωση: Πρέπει εί 
πε, να υπάρξει βελτίωση στην 
σχέση αυτή, και ζήτησε να βοη 
Θηθεί η διαμόρφωση των επττρο 
πών στήριξης της αλλαγής.

. — Στον προεκλογικό αγώνα 
και τον χαρακτήρα του: Δεν θα 
μιμηθούμε υπογράμμισε το 1981 
ή το 1977, θα βρούμε νέους τρό 
πους για να μην κουράζουμε τους 
ψηφοφόρους.

Παράλληλα ο Πρωθυπουργός 
επεσήμανε ότι «έχει εκλείψει από 
την Ελλάδα ο κίνδυνος προξικο 
πήιματος» και πρόσθεσε ότι σι 
Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας «ε- 
πιτελούν σήμερα πράγματι άξιο 
λογότστο έργο».

«Είναι αλήθεια, τόνισε ο Πρω· 
θυπουργός ότι δημιουργήσαμε νέ 
ους θεσμούς, όχι όλους, που ί­
σως μπορούσαμε να έχουμε δη­
μιουργήσει, αλλά δημιουργήσαμε 
νέους θεσμούς. Και θα πρέπει να 
τους συνδέσουμε αυτούς τους 
θεσμούς και τη λειτουργία τους 
με το όραμα προς το οποίο βαδί 
ζουιμε. θα πρέπει να μιλήσουμε

πάρα πολύ ειλιικρινά, τί κάναμε 
και τί δεν κάναμε.

Για παράδειγμα έχει εκλείψει 
από την Ελλάδα — τώρα . και 
καιρό που εμείς ζούμε και κυβερ 
νάμε αυτή την περίοδο — παντε 
λώς ο κίνδυνος πραξικοπήματος 
για την ανατροπή της κυβέρνη 
σης. Πιστεύω ειλικρινά ότι αυτό 
πρέπει να ενταχθεί στις κατακτή 
σεις της κυβέρνησής μας — βέ­
βαια δεν είμαστε οι μόνοι που 
το έκαναν αυτό, αλλά παίξαμε έ-

μας σε ασκίήισεις στο Αιγαίο.εί 
ναι αδύνατη,, εκτός, αν αλλάξει 
η νατρικηι ιανιτι,υετωπιιση, των ό 
πως λέγονται ελληνιχιμν ιδιαφο 
ιρων».

Ο 
τας. 
ιτων 
της

ιπρω&υπουργός καταληγον- 
αναφέριθηικε στην nopsia 
οικοναμικων ηραΜματων 

χωρσς αλλά τόνισε ότι οι

Άπό τό Δπμ. Συμβούλιο

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΟΙΚΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

ιΟλοκληρώθηκε προι/Οές το 
βράδυ απ oto Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου η κατ' άρι- 
θρο' συζήτηση και ψήφιση, της 
εισήγησης για τα Συνοικιακά 
Συμβούλια.

Η συζήτηση αυτή, όπως είναι 
γνωστό βίχε αρχίσει στα τέλος 
περίπου του περασμένου Δεκέ

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
Ο ΙδχρονοςΠΟΥ 
ΑΥΤΟΠΥΡΟΒΟΛΗΘΗΚΕ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι στη 1

μβρη. : -<
Στην σιυνεδρίαση «κιπνη-, 

που είχε; —όπως και η προχθε 
σινήι— για μοναδικό της θέμα 
τα ΣυνοιΚΊαΚά Συμβούλια εί­
χαν ψηφιστεί τα πρώτα έξη ά 
ρθρα . της σχυτικής εισήγησης.

Προχθές, συζητήθηκαν τα s 
ναπαμ-είναιντα πέντε που αφο­
ρούσαν:

Φ Στην λβιτουιρΥιία των Συ
νοιικιακών
δύο)

Φ Στην 
λευση.

• Στην

Συμβουλίων (τα

ναν σημαντικό ρόλο».
Ακολούθως ο κ. Παπανδρέου, 

ανα φέρθηκε σε ζητήματα ύφε­
σης και ειρήνης τονίζοντας την 
διεθνή απήχηση της πρωτοβου 
λίας των «έξι».

ΕΟΚ ΚΑΙ ΝΑΤΟ
ιΟ Πρωθυπουργός κ. Α Πα­

πανδρέου' αναιφήρθηκε στην συ 
νέχεια στην ΕΟΚ κα' σ(τα Μέσο 
ιγειακά ολοκληρωμένα προγράμ­
ματα και υπονράιμμισε ιόσι «θα 
δώσουμε μάχη, via να1 περά 
Ισουν».

Για τις ελληνονατοΊ'·.κές αχέ 
σες ο κ. Παπανδρέου σιόνισε 
ότι «σε όλες, χωρίς 'εξαίρεση, 
τις νατοικές ασκήσεις, στο· χω 
ρο ταυι Αιγαίου ικανοίποιουνται 
πάντοτε σχεδόν οι προδιαγρα­
φές, που .ευνοσυν τις Τουρκι­
κές διεκδιικήσεις. Και πρόσθε 
σε:

«Κατα συνέπεια π ισυμμεπΌχή

ρυ-θμο-ι ανίάίπτυξης παρ ότι εί 
ναι ΐικανοποιηπΊκοί «δεν είΜαι ε 
παρκεί-ς για να απορροφήσουν 
την ανεργία».

Η ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΤ
Μετά1 τη λήξη των εργασιών 

της κΌΐνοβουλειιτί'κής ομάδας 
του ΠΑΣΟΚ ο Πρωίθ υπουργός κ 
Ανδρέας Γ. Γ1 απσνδρέου έκαμε

η ώρα στο Βενιζέλειο ο· Ζαχα 
ρίας Ζσχαριουδάκης υπέΚυψε 
στα τραύματά του.

Όπως είναι γνωίστό αυτοιπυ 
ραβολήιθηκε προχθές to πρωί 
στο χωριό Μ. Βρύση γιατί δεν 
βα έπαιρνε την κοπέλλα που a 
γαπούσε.

ΒΟΜΒΕΣ ΜΟΛΟΤΩΦ

ΤΟΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ

23ο)ο ή αύξηση κίνησης
τού άεροδρομίου Ηρακλείου

ΑΥΞΑΝΕΙ ΚΑΙ ΗΚΙΝΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕ ΥΜΑΤΟΝ
Αριθμούς (επομένως και ρυ 

Ορούς) πραγματικά εντυπωσια 
κούς παρουσιάζ®ι στην κίνησή 
του τα τελευταία χρόνια, το a 
εροιδράμιο του Ηρακλώόυ, απο 
δεικνύοντας έτσι, όίτι είναι έ 
να αϊτό τα δυναμικότερα α&ρο 
δρόΙμια της χώρας.

Αυτό, προκύπτει, από πίνακα 
τον οποίο έδωσε χθες στη δη' 
μοσιότηιΤα η Αβρολιιμενική Δι 
εύθυνση του Αερολιμένος Ηρα 
κλίείου, και ο οποίος περιέχει 
στατιστικά στοιχεία των ετών 
1980, 81, 82, 83’και 84.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΑΦΙΞΕΙΣ
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ

Σύμφωνα με τον πίνακα αυ 
ΐτόν, το 1980 είχαμε 7527 ανα 
χωρή,άεις και άλλες τόσες αφί 
ξεις αεροσκαφών, το 1981 7545 
και πάλι: αναχωρήσεις και άλ 
λες τόσες αφίξεις, το 1982, 
8042 αναχ. και 8036 αφίξεις,
το 1983, 8145 ανάχ. και 
τόσες αφίξεις, και το 
9390 αναχ. και επίσης 
τόσες αφίξεις.

ΚΙΝΗΣΗ 
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

άλλες 
1984, 

άλλίες

Αντίστοιχα, σε -κίνηση- επιβα 
τών: Το 1981 είχαμε 663.75-1 α 
ναχωρήσεις 653.277 αφίξεις 
καί 29.677 διερχοιμένους, το 
1982, 723.J35 αναχ. 717.739 α 
φίξεις και 21.009 διερχομέ- 
νους, το 1982, 764.434 αναχ., 
763.1Ί 7 αφίξεις και 31.977 διερ 
χαμένους, το 1983, 819.303 α 
ναχ. 827.639 αφίξεις και 17.747 
διερχοιμένους, και το 1984, 
1.010.778 αναχ., 1.017.600 αφί! 
ξεις και 43.147 διερχοΙμένους.

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ
ΣΕ ΣΧΕΣΗ 
ΜΕ ΤΟ "83

Όπως δείχνει ο προαναφερ 
θείς πίνακας, η κίνηση, επιβα 
τών για το 1984 παρουσίασε 
στο σύνολό της αύξηση 22,95 
ο) ο, σε σχέση με το '83. Ανα 
λυόμενη- πιο πέρα αυτή: η· αύξη­
ση δίδει περίπου 24,82ο) ο ανε 
βασμένη· (σε σχέση πάντα με 
το 83) την κίνηση- επιβατών ε 
ξωΐΐερικού και 20,24ο)ο· επιβα 
τών εσωτερικού. Σε αεροσκά 
φη τα ποσοστά ανέρχονται σε

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

« IKAROS VILLAGE» 
Μάλια Πεδιάδας — Τηλ. 0897)31267-68

ΖΗΤΟΥΜΕ
Συνεργάτες, Άνδρες ή Γυναΐκες, για την περίο­
δο 1985 με τις παρακάτω ειδικότητες:
Α. Μαγείρους και Βοηθούς.
Β. Σερβιτόρους και Βοηθούς.
Γ. Υπαλλήλους Μπαρ.
Δ. Πωλήτρια Μπουτίκ με άριστα Γερμανικά και 
Γ αλλικά.

Αιτήσεις με φωτογραφία δεχόμαστε στο ξενο­
δοχείο την Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο 7, 
8 και 9 Φλεβάρη από το πρωί μέχρι τις 2.

ι®··.' 
.-ΐ

1.63!1·.969 αναχ. και 1.810.και και

■ ■ Κ ■ ■ ■ ■ ■

^-τη-ν παοακάτω δήλωσή προς 
τους δημοσιογράιφιους:

ΜΠριέπειναι πω ότι - είμαιι ιδιαΓ 
Φέρα ευτυχής από το κλίμα που 
-επί'κιρατει στην ικσινοβουλευτική 
μας' ομάδα-, από τη: βέβαιόιτηταί 
της μεγάλης νικήις πουαναιμέινει 
το τέλος της αναίμιέτιρ-ησης. Τα 
μηνύματα που φέρνουν από κ ά­
θε νωνία (της Ελλάδας μας, 
είν-αι μηνύματα πολύ χαρμόίσυ 
να ιγισ μας, αλλά ιβεβαιίως, ,ατ 
πολώνουν και τη- θέληση μας 
να προχ-ωρησουιμε. με πιο γρη 
γάρους ικαι ιπιο αποφασιστικούς 
-ρυίθμους, στους αρκετούς μήνες 
πο υ ακόμη παραμένουν πριιν απο 
τι-ς -εκλογές rou Οκτωβρη.

ιΗ -σημερινή ιδι-αδίκα-σίαι ή-ταν 
δαφαρετική από m νσυνηθήΐ. 
Μίλησε πρώτα· ο κ. Βόλβης ως 
γραμματιέας το-υ προεδρείου της 
'κοινοβουλευτικής ομάδας. Ακο 
λουθώς μιλίπρόν 29 (βουλευτές 
και οπήν συνέχεια- 'έκλεισα' εγώ, 
πρώτα απαντώντας στα' πολύ 
ενδιαιφέροΜτα ιθέματα ικαι ειρω 
τηματσ που' είχαν τεθεί ή σχο 
λιάζοντας ιαπόψεις -που είχαν ε 
κφρσστει. Και τέλος σναφέρθη 
κα σε οοισμένα μεγάλα θέματα 
που 'είναι της τρεχοασας «πικσι 
ιρότητας -όπως είναι σίχεαεις με 
-ΕΟΚ και μεσογειακά ολοκλποω 
μένα ποονράυυατσ. όπως είναι | 
το θέμα της συμμετοχής ή μη 
σε άσκησεir του ΝΑΤΟ στην 
περιοχή .'όπως είναι αν θέλετε 
η οικονομική μας πορεία και οι 
προοπτικές τις οποίες Θεωρω 
πάίρσ -πολύ Ιθετ'ικίς και δεν ανα 
φ-έρθηκα στο κυπριακό, ανακοι 
νωνοντας Ιόίμως ότι- οι δηλώσεις 
τις οποίες έκανα- χθες αρκουν 
απολύτως -για να' καλυφθούν ό 
λα' τα δυνατα ερωτήματα οχετι 
κά ,με τπί στίάση της κυβέρνησης 
τηις ΐΕλλάίδας».

ΣΤΗΝ «ΑΥΡΙΑΝΗ» ΚΑΙ

ΤΟΝ «ΦΙΛΑΘΛΟ»

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ)— 
ίΔυο βόμβες Μολοτοφ έρρι- 

-ξαν ώνγωστοι τα ξηιμερώμιατα έ 
ξω από το ndtfip-io των -εφημε 
ρόδων «Αυριανή» και «Φίλαθ 
λο-ς» ιπου δεν εξερράγηισαν. Αρ 
γότερα ιάιγινωστος τηλεφώνησε 
-στην εφη-αερί-δα και είπε άτι 
)4ην ευθυνη γιο τις «Μολοτωφ» 
'αναλαμβάνουν Χουινιιγκαινς.

νοιικιακών Συμβουλίων με την 
Δημοτική Αρχή και

Φ Σε μια: μείταβατική διάτα 
ξη που αναφέρεται σε Τροπο­
ποιήσεις, ερμηνεία, κλπ της a 
πάφασης για τα Συνοικιακά 
Συμβούλια.

ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

Από την προχθεσινή συζήτη 
ση, πάντως, το ουσιαστικώίτερο 
που προέκυψε (και ψηφίστη­
κε) ήταν όπι οι εκλογές για 
την ανάδειξη των Σ.Σ. θα γίνα 
νται με παραταξιακό ψηφδδόλ 
τιο. Η πρόταση που υπήρχε 
και ηι οποία>δ8ν ψηφίστηκε ή' 
ταν οι υποψήφιοι να καΐτείβαί 
νουν με ενιαίο ψηφοδέλίτιο.

Από την προχθεσινή σιξήίτη 
ση απούσιαζε ο Δήμαρχος, ο 
οποίος ως γνωστόν, δεν έχει 
ακόμα επιστρέψει από το Ηξωτε 
ριϊκό, παρόντες δε, ήταν 23' 
Δηιμ. Σύμβουλοι.

σύνδεση tow 2»

συνοικιακή; συνέ-

Λόγοι και avtiAoyoi

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΑ
ΔΕΝ ΠΡΟΛΑΒΑιΜιΕ να συνέ 

λθωμβ από τις πίττες και μας 
ήρ(θε το Τριοιδιο με- τους χο 
ρούς που οργανώνει κάθε- Σω-μα 
τέίο- ή Σύλλογος, κάθε Οργά­
νωση και Οηγανιτημικ. Και 
ναι μεν δίδεται ιη ευκαιρία 
στον κόσμο να βάλει στο πε 
ριθώριο ^α βιωτικά και -να τοι 
ρίξει για /άγο έξω, ο)£μ η ε

πορτοφόλι αφαιρεί καν περιτέ 
μνετ τον αναγκαίο αυθορμητι­
σμό, Γιατί, .Απόκριες χωρίς 
το στοιχείο αυτό του αυθορμη 
τισμού αναιρούν όχι μόνο τη 
σημασία τους αλλά και τόνομά 
τους.

18,26ο) ο του εξωτερικού', 
5,93ο)ο του εσωτερικού.

ΑΛΛΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Πέρα όμως, από την κίνηση 
αεροσκαφών και επιβατών υπή 
ρξε και ηι κίνηση' του Ταχυδρο 
μείου και των εμπορευμάτων. 
Έτσι:
• Το 1980 υπήιρζαν 100.233 

αναχ. και 11.2.036 αφίξεις Ταιχ.,

480 αφίξεις εμπορευμάτων.
• Το 1981 οι αντίστοιχοι 

αριίθμοί είναι: 94.730—105.041 
και 1.064.159—2.035.1127.

• Το 1982, 89 .Ί25—1122.369 
και 1.354.59&—2.Ο9Ο.779.

• Το 1983, 98.439-1123.366 
και 1.0120.866-2.626.008'.

• Το 1984 109.947—127.349 
και 1.382.517—2.645.234.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σ.Ε.Υ.Η. σας προσκαλεί στην παρουσίαση της οπτικο- 

ακουστικήςδουλειάς του Πλ'άτωνα ΜΙάξιμου, με θέμα:
«Η Κωνσταντινούπολη χθες και σήμερα»

Κείμενο - αφήγηση: Μποστ.
Φωτογραφία: Πλάτωνα Μάξιιμου.
Μουσική: Νότη Μαυρουδή.
Τραγούδι: Μαρία Φαραντούρη - Ελένη Βιτάλη.
Η παρουσίαση θα γίνει σε δύο προβολές στη Βασιλική 

• του Αν. Μάρκου, αύριο Παρασκευή 8 Φεβρουάριου και 
ώρες 7—8 και 8—9 το βράδυ.

Από το Δ.Σ. του Σ.Ε.Υ.Η.

Η

ΠΟΥ

• Σαλόνι

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

• ΧωλΣουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα. ‘

| Τηλ.: 280-416

πάλληλη, 
σκέδαση 
στιό arto 
και αυτή 
να είναι

ΑΥΤΟ

και χωρίς ανάσα δια 
αφαιρεί, μεγάλο πόσο 
την ψυχαγωγία. Γιατί 
χρειάζεται μέτρο για 

σωστή...

συμβαίνει με τις A

Η ΣΤΕΓΗ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 
ΕΚΟΨΕ ΧΘΕΣ
ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ ΤΗΣ

ΧΘΕΣ :η 'στέγη . Ανηλίικαέ/ 
έκοψε την πίτ-α της παρουσία 
του ιΔιοκητικού1 συμβουλίουι. 
Με την ‘ευκαιρία αυτή ο έφορος 
-μπάσκετ της ΙΠΈΗ κ. Δασκολά'- 
«ης παρέδοσε επιταγή του 
ποσού των 125.000 ιδρχ στον 
πρίόεδρΌ τής Στιέγης εισαγγιελέα· 
κ. ΐΚοσματόπουλο.

ΤΑ χρήιματα αυτάί ή ΙΠΕΗ τα 
συγκέντρωσε από το ΤουιρνοΊΐά 
ιπαιίδων ιπου ιδιοργάνωσε την πε 
ρίσδο των ιΧριστουγέιννωιν.

Ο κ. Κασματόπουλος ευιχαρι 
στήσε τον κ. Δα-σκαλάϊκ'ηι για1 
την χειρονομία αυτή και είπε ότι 
τα χρήματα αυτά θα βοηθήσουν 
για το καλό των παιδιών.

Α.Π

πόκριες εφέτος, 'επειδή, έχομε 
πρώιμο Πάσχα και φυσικά το 
Τριώδιο έρχεται προτού σβή­
σει. καλά καλά ο απόηχος των 
εορτών των Χριστουγέννων 
και του ΝΙέου Έτους. Και δεν 
α,φήκε περιθώρια «να πιάσουν 
μαγιά» οι αδειανές τσέπες. -Κι 
αυτό επειδή ξέρομε πως οι εο 
ρτές δεν περνιούνται «άβρο­
χο ις ποσί», αλλά τσαλαβουτού 
με. Και άλλος χώνεται μέχρι 
τα γόνατα, άλλος ιμέχρι τη μέ 
ση και άλλος μέχρι το ?Λΐμό, 
με αποτέλεσμα να βγαίνει..,.μι 
σοπνιγμένος στην απέναντι ό­
χθη. Και να χρειάζεται να του 
κάνουν το «φιλί1 της ζωής» για 
να συνέλθει!

ΚΑΙ ΤΟΥΤΟ γιατιί στην 8 
πο'χή μας οι Απόκιριες δεν e 
χουν πια. τον παλιό· χαραχτήρα, 
παυ μαζευότανε συγγενείς, φί 
λοι, γνωστοί, σρμπεθέροι και 
συντύκνοι και διασκεδάζανε 
σαν μια οικογένεια. Χωρίς να 
είναι υποχρεωμένοι να ξοδεύον 
ταν όπως οι σημερινοί. Τιάρα 
έγιναν δημόσιες εκδηλώσεις 
και η διασκέδαση και ο χορός 
είναι τυποποιημένος θα έλεγα, 
πράγμα που ενώ· στοιχίζει στο

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ▲ΩΡΕΕΧ
— Εις μνήμην Μαρίας Παυλά 

κη Πρεσβυτέρας τα παιδιά της κα 
τέθεσαν. στα γραφεία μας δρχ. 
5000 υπέρ του Ορφανοτροφείου 
ΙΑΚ ο Άγιος Μηνάς.

—- Η κ. Ελευθερίά θεοδωράκη 
κατέθ'εσ'ε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του πατέρα της 
Ιωάννου Σταματάικη με τη συμ 
πλήρωση 4 χρόνων από Του θα 
νότου του υπέρ1 των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας.

—· Η οικογ. Μιχ. Παπαχατζάκη 
κατέθεσε στα γραφ'εία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην της μητέρας των 
Ευαγγελίας με τη συμπλήρωση 6 
μηνών από του θανάτου της υ­
πέρ του Ι.Ν. Αγ. Αννας Κουσέ 
Καινούργιου.

— Ο κ. Σοφοικλής Σεφερειάδης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην Σπύρου Βρεν- 
τζου υπέρ του Φιλανθρ. Συλλό 
γου Άγιος Ιωάννης ο Ελεήίμων.

— Εις (μνήμην Αικατ. Μπαλα 
μουτσου κατέθεσαν στα γραφεί 
α ιμας: ο κ. Μιχ καί' Φωτεινή 
ΜηαΛιαίμαυτσουι δρχ .2000 υπέρ' 
της στέγης ο καλός Εαμαίρείτης, 
ο κιΔηιμήτρίσς και Ηλέκτρα'Μήα 
λα.μουτσου ιδρχ 2000 υπέρ του 
σωματείου φίλοι του παιδιού, 
ο κ. ΙΚΙώσΤίας και Ελένη Μπαλα 
μούτσου δρχ 2000 υπέρ του
σωματείου ιφϊλοι 
ο κ. Κώστας και 
Ιδάκη δρχ 2000 
γης ο καλάς

του Παιδιού. 
Ειρηνη Ψαρού 
υηέρ τηιζ στέ

Σσμαρ'είτης

ο κ. 'Μ-ΟΜάλ-ης κα ι Ανδρο-
νίκη ΙΒιβάκηι δρχ 2000 υπέρ της 
στέγης ο καλός Σαμαρείτης.

—Η ικ. ‘Ηλεκτρα Μ. Μπαιμιπα 
λετιάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μσς -δριχ SOTO εις μνηιμην της 
αγαιπημέινηις της -αδελφής Φιφί 
κας ιΧριοτσφ. Παντο-υβ:άικ-η όπως 
διατεθούν 1) δριχ 1!500' υπέρ 
του Φ.Τ Αγίας Τριάδας 2|) δρχ 
11500 υπέρ των -Ιδρυμάτων Ανι 
άτων Χρυσοβαιλάιντου
— Ο κ. Ιωάννης και Φιφί^α 
Γιαννακάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρ,χ. 3000 εις μνή 
μην Ειρήνης ΜιχελΙάκη υπέρ 
των συσσιτίων Αγ. Τριιάίδας. 
— Η κ. Τασο'ύίλα' Μιχ. Μπα 
στάΙκηι κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην της 
μηΥέρας της Εύαιγγε-λίας Γ. Su 
γκέλάκη με τη συμπλήρωση! ε 
νός χρόνου από του θανάτου
της όπως διατεθούν 1) δρχ.
3009 υπέρι του Ι.Ν. Αγ. Ιωάν 
νου Σίββας ΠυργιωΤίίσσης 2) 
δρχ. 2000 υπέρ Των συάσιτίων 
Αγ. Τριάδας.
— θ' κ. Μιχ. Ν. Μϊπασίτιάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ
5000 εις μνήμην 
του υπέρ: ταυ Ι.Ν 
ου Πόμπιας.
— Ο Σύνδεσμος

των γονέων 
Αγ. Γεωργΐ

Κρεοπωλών
Ηρακλείου κατέθεισε στα γρα­
φεία μας δρχ. 3000 εις μνήμιην 
Ν. ΔασΚαλάκη' και αντί στεφά 
νου υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Κυρία 
Κής Γαράζου.

ΕΝ' ΠΑΧΗ πιψιπτοχτει όμως, 
επειδή δεν μπορούμε ν' αλλά 
ξωμε το εορτολόγιο και να μιε 
ταθέσωμε τις Απάκιριες, ώστε' 
να πώρωμε λίγο....οξυγόνο' και 
να στεγνώσω,μ® αιπό τη: «βρο 
χή» το>ν εορτών που μας πέρα 
σαν, ας Ητοιμαιατούμε όπως 
μπορεί ο καιθένσς για τη- νέα
...δσκιμα,σία. 
λέει «σύρνε

Η παροιμία που
με κι ας

κιάλια» νομίζω πως
κλαΐι» 

ταιριάζει
στη ν περίπτωσή μας. Θα πήτε 
γίνονται απόκριες με δάκρυα; 
Στην εποχή: μιας όλα γίνονται.
Και πολλά παρά 
μάς...

ΑΝΕΚΑΘΕΝ το 
πω,φελείτο αιπό κάθε

τη θέλησή

εμπόρια a 
κατάσταση

κιι έβγαζε «οπό τη μύγα ξύγκι» 
που λένε. Το ίδιο· κάνει και 
τώρα. ΜπήΙκε στα τηλεοπτικά 
μας κανάλια και αιπέγραψκ τα 
μοντέλα τοιιν αυτοκινήιτωιν ταυ 
σήριαλ Ντιουκς και του Ιππό 
τη της Ασφάλτου, τα έκαμε 
παιδικά παιχνίΐδια και γίνβτα.ιι
«ιτο σώσε» από τον 
σίμο να τ' αποκτήσει 
δρχ. παρακαλώ.

ΒΕΒΑΙΑ, καλύτερα 
αυτοκινητάκια, από τα

παιδόκο- 
αντί 580

είναι τ’ 
διάφορα

όπλα και τα πολυποίκιλα έργα, 
λεία πολέμου, με τα οποία εφσ 
δίαζε το. παιδικό οπλοστάσιο. 
Πιο επικίνδυνα για την ψυχο 
σύνθεση, του παιδιού που χωρίς 
να το καταλαβα'ίνομίει το έτοιμό 
ζαμιε εξ απαλών ονύχων να γί 
νεν περισσότερο καλός στρατί 
ώτης παρά καλός πολίτης. Του 
διδάσκαμε πόλ'ε)μο αντί ειρή­
νης.

ΑΛΛΑ και το νέο αυτό είδος 
δεν είναι απαλ).αγμιένο από κι 
νδΰνους. Γιατί τα κόλίπα και 
τα: τρυκ που βλέπουν τα παιδιά 
στη μικρήι οθόνη., τα πήδήίματα 
του θανάτου, οι συγικιρούίσκις, 
οι σούδες και οι άλλες επικίν 
δυνΒς σκηινές, το προετοιμά­
ζουν να τα μιμηβείί κι αυτό μό 
.λις αποκτήσει δική, του μΐηιχα 
νή με τρομερά πολλές φορές a 
ποτελίέσματα για τη ζωή του.

ΌΙ ΚΑΘΗΜιΕ-ΡΙ.Ν'ΟιΙ σίκότω 
μοί νεαρών από υπερβολική τα 
χύτητα και άλλα κινημστογρά.' 
φικά κόλιπα, δίδουν μια τραγί 
κή εικόνα, που πρέπει πάση flu 
σία να εκλείψει. Γιατί αντί- να 
γίνονται Ιππότες -της Ασφαλί­
του μιμούμενοι τους όσους — 
τους κάσκαντερσ- που θαυμά­
ζουν στη- μικρή κα» τη- μεγάλη 
Οθόνη., τη βάφουν με το αίμια 
τους....Και είναι ακριβό, γιατί: 
'ναι. φρέσκο, γιατί 'ναι νέο 
και μας χρειάζΙείται...

Κωστής Φραγκρύλης

ΒΕΚΚΑ

ΙηΛ. 242880
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ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Προφήτη

Ζαχαρία
— Ο 
— Ο 
κης 
— Ο

κ.
κ.

κ.

δεν εορτάζουν: 
Χάρης Τζουλάκης 
Ζαχαρίας Μιχ. Κυαχά

Ζαχαρίας Φρ«(γικιαί»
κης Σύνθχος στρατιωτικός
— Ο κ. Ζαχαρίας Μουρτζίδης, 
ιατρός
— Ο κ. Ζαχαρίας ΝΥαγιανιάς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους »ου με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο μιας σύμπαρα 
στάθηκαν στο μεγάλο μας πό 
νο για τον άδικο χαμό του α 
γαοτηιμένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού .και αδελφού

Ιωάννου Εμμ. Χαχλ«ούπι 
καθώς και τους παρακολουΟήί 
σαΐτας την κηδεία του ευχαιρι 
στούμε θερμά.

Οι ευχαρισίτούντες
Η σύζυγος: Με>.πχ>μιέυη Χα 

χλιοότη
Τά παιδιά του
Οι γονείς του και 
τα. αδέλφια του

ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζάμπο Τζετ στο τρίγωνο τ»υ 
διαβόλου
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο σημαδεμένος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αουτσάιντερς, επαναστάτες χω­
ρίς αύριο
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Βετεράνος
ΟΡΦΕΑΣ
Ήταν κάποτε παρθένες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα καμάκια
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Μαθήτριες σε ερωτικό διαγω­
νισμό
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο σεξ
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EPT 1

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσικριτζής Γεώργ. άδ. Ίδης
Ανοικτά από 08.00—-24.00 
Αναστασάκης Γεώργι οδ. 
ρωνυμάκη
Ανοικτά από 08.00—20.30

| 10.30 Α μπε μπα μπλσμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα ιμπλσμ
4.30 Ο κήπος με τ' αγάλματα
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Εσύ κι η υγεία σου
7.30 Μη με σκοτίζεις
7.55 Εικαστικά
8.25 Οι παλιοί μας φίλοι
9.00 Είδήισεις
9.45 Ελληνική ταινίο

11.05 Πρωτάθλημα πατινάζ
12.00 Ειδήσεις

Γε-

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟίΙ
Γνωστσποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Χαιρέτης του Σπυρί 
δωνα και της Σοφίας το γένος 
Ζαχαριάδου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα­
ρίνα Λαδωμένου του Εμμανουήλ 
και της Κρυστάλλως το γένος 
Μπουτσάκη που γεννήθηκε στο 
Γαλατά Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν κσι ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Σ Φ. Ματζμπε'τώκη Πλ. Κόρνα 
■ρσυ
Ξυλούρη Ό7.γο Λ. Ιωνίας 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Σ.Φ Κουκιιυράικηι —iNupopowow 
λου Λ. Καλοκαιρινού

Διηιμερεώουσες και όιανυκτερεα
ουσες κλινικές 

^υαγγκλικ^ιός 
Θερ. ΙΚιΑ 
Βόνιζέλειο
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος

ΙΚΑ

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανβίράκη, "

ΠαΟ)/κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρϋ)ικά
Ο'υρ)κά 

Νειυρ)|κά 
Οφθήικά

<

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΚΑΝΕ ΜΕ ΕΜΕΝΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ...
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΙΤριν λίγες μέρες βρέθηικο 
στο εργαστήρι κάποιου γνοι- 
στού μου οδοντογιατρού κιιι 
άκουσα και θώμια'ξα. Άκσυσμ 
μερικά πράματα από πελάτη
του 
σος 
τη. 
πιαι

γιατρού και βαμυξα το Ορά 
και την πονηριά του πελά 
Και προπαντός τηι νοοαρο 
που έχουμε, αυστμχάίς, οι

Γιά τό Ίδαίο ’’Αντρο 

HMUI1101 «· WflMPHII 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Δημ. 
ΤΕΕ 
Ζφρ. 
Εμμ. 
μπου

Μόρτοιγλου Παλαιά ΚΑ

Μαυράκη. Λ. Ικάρου
ΣκαρπαίΙιοιτάκιης οό. Ολύ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1—25

Μεσαριτάκης —Κολιβάκης Λ. 
62 Μαρτύρων
Γιον. ΚαυπουράΙκης Λ. Παπαν 
δρέου

μη

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΛΑΣ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΚΑΙ ΖΗΤΑ ΣΥΓΓΝΩΜΗ

Με ξεχωριστή συγκίνηση ευχαριστώ και ζητώ συγγνώ 
από όλους τους φίλους των γραμμάτων της πόλης των

Χανιών που δεν μπόρεσαν να παρακολουθήσουν την εκιδήλω 
ση που έγιγε στις 2 Φεβρουάριου 1985 υπό την αιγίδα του 
Δήμου, για να τιμηθούν τα Κρητικά γράμματα και το δικό 
μου έργο.

Επειδή πολλοί είναι εκείνοι που δεν μπόρεσαν να παρακα- 
θήσουν γιατί αποχώρησαν λόγω πληρώσεως της ήημοτίικής 
αίθουσας, η παρουσίαση του έργου μου ελπίζουμε να επα- 
ναληφθεί σύντομα και με τα ίδια πρόσωπα. Δηλαδή από 
την συγγραφέα γιατρό Δήμητρα Πιμπλή, από την Κοίτη Α- 
λέξη και Μανώλη Μπασιά του Ραδιοφωνικού Σταθμού Κρή­
της, και από τη δικηγόρο Ρόζα Μοτάκη - Κονταδακη.

Γιάννης Δημηλάς

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκηνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241366 — 223113 ’
Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεων 4 μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια, γεμάτη δύναμη, δράση, αγω­
νία, ηρωισμό

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ 
Α’ Προβολή 

Με τον δυναμίτη της δράσης ΤΣΑΚ ΝΟΡΡίΙΣ

{^Δ^ΓμΑδΙ ΜΕΝΟΣ»
Αλ Πατσίνο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών 
Φράνσις Φορτ Κοπόλο, παρουσιάζει την ταινία 

ΑΟΥΤΣΑ'ΓΝΤΕΡΣ, ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ 
ΧΩΡΙΣ ΑΥΡΙΟ

Με τον Τόμας Χάουελ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

«KRETA DRIVE.IN»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ
Στάθης Ψάλτης, Κ. Καρράς, Μ. Δεμίρης

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΕ ΕΡΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

(Ελληνικό)

ΕΡΤ 2
5.00 Ο ανθρωπάκος
5.10 Ταρζάν
5.30 Ροζ πάνθηρας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
7.00 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Τετάρτη εξουσία
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Ελληνικά τραγούδια
6.56 Ο θείος μας ο Μίμης
9.30 Ειδήσεις

10.10
1,1.30

Q0.Q6

Κιν)φικές επιλογές 
Τραγούδια με τον 
Ζωρζ Μουστάκι
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμητη 7-2-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 έι^ησεΐξ απ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Μαρίί όταν τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

γία' το’ Ηράκλειο 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.0Q Δίκτυό
10.05 ΡαδΊοχρονογράφημα
10.20 Ι^ελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Η 'Κρήτη στις τέχνες και 

στα γράμματα'
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο 
1!2.30 Η Κρήτη κί ο κόσμος της 
13.00 Ειδήσεις απ' όλη ’

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρήτΐκό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Εκπομπή της Ν-ομαρχ. Βπι 

τροπής Ισότητας Ηρα-κλ.
17.30 Απογ. περισκόπιο
18.00 ΔίκΤυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 ΔίκΤυο

περισσότεροι Έλληνες.
ιθ πελάτης τελείωσε εκείνη 

την ημέρα από τον οδοντογια­
τρό. Του είπε, λοιπόν, και του 
έκανε λογαριαοίμό κι άμα τον 
πλήρωσε του ζήτησε μια από 
δειξη για την ασφάλεια του. 
Λέγοντας, όμως, για την από 
δειξη, κοίταξε το γιατρό και 
του είπε, αν γινόταν, να έβαζε 
κά'τι παραπάνω στην απόδειξη1. 
Αλλά ό γιατρός δεν το δέχβη 
κε. Κι έτσι ο πελάτης, αφού 
σούφρωσε τα φρύδια του, είπε 
ξερά στον γιατρό:

—Καλά. ΤΙότε, δώσε μου μια 
απόδειξη γιμ τα λεφτά που 
σου έδωσα, να τα πάρω, από ■ 
την ασφάλεια μου.

θ' οδοντογιατρός, βέβαια, 
δεν είχε καμιά αντίρρηση.

—ίΠόλύ ευχαρίστως. Άλλω 
στε είναι υποχρέωσή ,μου...

Και πραγματικά έγ.ραψε την 
απόδειξη και την έδωσε στον 
πελάτη. Κι ο μελάτης, αφού πή 
ρε την απόδειξη στο χιέρι του 
και της έριξε μια γρήγορη μα 
τιά, πάτησε με θράσος το μάτι 
στα γιατρό και του είπε χωρίς 
να. κακκννίισει:

—θέρείς, γιατρέ μου,.. ®α 
ήθελα να μου δώσεις και μια 
άλλη απόδειξη, γιατί τώρα τε 
λευΤαία έχω και μια ιδιωτική 
ασφάλεια, νη πάρω, και am ε 
κεί κάτι.

Ο γιατρός υπομονεύτηκε ό 
σο γινότανε και τον κοίταξε 
στα μάτια:

—Αιφό ρεν μιπορώ να το κά 
νω. Δε γίνεται. Αν κάνω ένα 
τέτοιο πράμα, θα πάω φυλακή-. 
Δεν το καταλαβαίνεις;

Αλλά το θρασυμι που να κα 
ταλάβει:

—Ε1, καλιά...Και ποιος θα το 
μάθει, γιατρέ; Άμα θέλεις ε­
σύ...

Κι ο γιατρός, που δεν μπό­
ρεσε πια να κρατηθεί άλλο, 
του φώναξε:

—(Ε, δε θέλω, βρε αδερφέ!! 
Στο κάτω- κάτω της γραφής, 
αυτό πσυ μου ζητάς να κάνω 
είναι απάτη.! Κι εγώ απάτες 
δεν κάνωι!

Ο πελάτης φοβήθηκε, με τις 
φωνές του γιατρού, και πήρε 
δρόμο χωρίς άλλη κουβέντά. 
Κι ο γιατρός, αφού τον διαο 
λόπεψε κόμπασες φορές, στρά 
φηκε σε .μένα κι αρχίσαμε να 
το συζητάμε. Και καταλήξαμε,

βέβαια σίτο συμπέρασμα ότι η 
νοοτροπία, μας δεν έχει ταίρι. 
Κι ότι για την κακομοιριά μας, 
λίγη, πολλή την έχουμε, δεν 
φταίνε οι κατά καιρούς κηβερ 
νήσεις, αλλά προπαντός εμείς 
οι ίδιοι, τέτοιοι πσυ είμαστε.

Αλλά το περιστατικό, είχε 
και συνέχεια. Ο’ πολάτης δεν α 
πογοητεύτηκε και δεν το έρι 
ξε κάτω. ΈΙτσι στο δεύτερο 
στάδιο έβαλε σε ενέργεια την 
ελληνιϊκήι πονηριά. ΈΙστειλέ, 
δηλαδή, τη γυναίκα του στον 
οδοντογιατρό, μετά από κάμπο 
Ρες μέρες, για να του ζητήσει 
απόδειξη. Και ήταν βέβαιος 
πως ο γιατρός δε θα Θυμότανε 
την περίπτωση, τόσοι που μπαι 
ναβγαίνουν στο οδοντιατρείο 

TOO και θα του αποσπούσε την α 
πόδέιξη.. Δηλαδή τη δεύτερη1, 
για να εισπράξει ο άνθρωπος 
και την ιδιωτική ασφάλεια. 
Αλλά λογάριασε χωρίς τον ξε 
νοίδόχο. Ο γιατρός, μόλις άκου 
σε το όνομα του πελάτη, που 
τάχα δεν του είχε .δώσει από­
δειξη όταν του τελείωσε την 
οδοντοθεραπεία, θιΐμήθηκε την

περίπτωση, και μόνο που δεν 
πλάκωσε στο ξύλο την αναιδί; 
στάτη κυρία του κυρίου. Κρα 
τήίθηικε και δεν την κτύπησΕ, 
αλλά δεν της 'έδωσε όμως κα>ι 
την απόδειξη που του ζήτησε.

Κι όταν ξανασυναντηθήκαμε 
που είχε πια ξεθυμώνει, άρχισε 
να γελά και να μου διηγείται 
την επίσκεψη της κυρίας του 
πελάτη; που ήξερα. Κι άμα τε 
λειώσε, πρόσιθεσε:

—Και να είσαι βέβαιος, φίλε 
μου, ότι αυτός ο άνθρωπος, ό 
ταν κάθεται στα ικαφενεία, δεν 
θα σταματά η γλώσΙσα τού. Ό 
λα θα τα βλέπει στραβά κι ανά 
ποίδα. Και είναι ικανός να λέ 
ει και να ξαναλέει: Κάνε με ε 
μένα μια μέρα Πρωθυπουργό 
και θα δεις πως θα τα φτιάξω 
τα πράματα!...

Κούνησα το κεφάλι μου: 
πού θα πά®ι, .κάποτε 

θα διορθωθούμε ,κι εμείς...

:—ιΜίό'νο ,πουι γφοιβοιύμία.1. δει 
θα αργήσουμε πολύ, γιατί έχου 
με φορτωθεί πολλά ,κουσσύρια 
στην πλάτη μας...

ΑΚΤΙΙ ΖΕΥΣ
.................. .........-------------------------- --------------' '

6ον τελευταί,ον
Η νέα ανασκαφή συμπληρω 

νει απλά την παληάΙ. Το σχέδιο 
ιηορ πρριβήίλλι,ετα,ι ανήκει σε μια 
χάλκινη ασπίδα/, που βρήκε ο 
FEDERICO HALBHERR. Κι η α 
σπϊδα αυτή είναι, όπως και οι 
περίισοώτερες άλλες αποσπασιμα 
τική, πράγμα που δηλώνεται και 
στο σχέδιο, με τον ανοιχτότε 
ρο τόνο νια τα κομμάτια που 
λείπουν. Έχει γίνει μια τέτοια 
προεργασία ιόίυως, που ται μικ 
ρά χάλκινα ελάσματα που βρέθη, 
καν στην νέα ανασκοφή τοποθε 
τηθηκαν αμέσως και με ακριβέι 
α στη ιθ|έση τους. Το νέο αντί 
κείμενο που προβάλλεται είναι 
κομμάτι από το πώμα μιας ελε 
φάντινης πυξίδας που βρήκε ο 
FEDERICO HAEBHERR, νι ιρυτό 
κι έΐχει τόσο χαμηλό αριθ|μό κα 
ταγραφής στα ευρετήρια τού 
Μουσείου ιΗρακ^είου. Στη νέα 
ανασκαφή βρέθηκαν πολλά, άλλα 
κομμάτια που κολλάνε, κι είναι 
φανερό Πόσα' μέλλουν ακόμπνα 
βρέθουν. Βρέθηκαν ακόμη πολλά 
κομμάτια' από ελεφάντινα ειδώ­
λια ιγυναίικων, του τύπου που 
εικσνίΐζεται στην διαφιάνεια. αν- 
τικείμενα που' είναι πάλι εισάγω 
γες από τη Βό;ρεια, Συρία,.

Τα πόδια ενός τέτοιου ειδω 
λίιόυ οπό ελεφαντόδοντο είχαν 
βρεθεί από τον FEDERICO ΗΆ 
UBHIERiR. Προσέξετε το δεξ! 
πέλμα, όπως βλέπουμε, που σώ 
ζεται καλλίτερα. .Τα κομμάτια 
’που το μεγαλώνουν, δυο φλού­
δες ελεφαντόδοντου, βρέθηκαν 
στην ανασκαφή του, 1983. Τέ­
λος αυτό το πόδι του ζώου 
με την χαμηλή πάλι .αρίθμηση 
στα ευρετήρια του Μσύσέΐου Η­
ρακλείου είναι ένα ακόμη, εύρη 
μα του iFBDiERIiCO Ή'Α1_ΒΗΕ 
RR. Με την τελευταία ονασκα 
φή μάΙθάμε πως ανήκει σε λι>ο 
'ντιάιρι, αφού βρέθηκαν μεγάλα 
κομμάτια' από το σπουδαίο συ 
τό ζωομορφικό σκεύος, άλλο έ 
να αριστουιργπιμα μικροτεχνίρς 
του Ιδαϊου 'Αντρου.

ΐΑπειρες φσοιές τα γ^ςυταια

αυτή' χρόνια της ,νέας ονοσκαφι 
κής έρευνας του Ιδαϊου Αντρου 
του σγιώτατου τόπου της κρι 
τικής ιλατρείος της σρηλιας 
του Δία στην ιΐδα, κατά τον Ε 
MIL Kl|ir®g„ του πιο ιαπουδαι 
του λατρευτικού σπηλαίου της 
εποχής του σιδήρου στην Κρή­
τη, κατήΐ τον JOHN BOARD 
MAN. γία να αναφέρω τις κρί 
σεις δυο μόνο ερευνητών η σκέ 
,ψη μας έχει στραφεί στην ηρω 
ική εποχή της ιταλικής αρχαίο 
λογικής αποστολής και βέβαια 
στον FEDERICO HALBHERR. 
Γιατί, ήίν για μας, σήμερα, το 
19184, είναι δύσκολη η, δουλειά 
που αναλάβαμε, σκάβοντας σε 
υψόμετρο 150QU. σε απόσταση 
20 χιλμ. οπό τον πλησιέστεοο 
κατοι,κημένο τόπο, τα Ανώγεια 
ιέτσι πσυ μπορούμε να οργανω 
σουμε καταυλισμό, να ε/κατασ 
Τήσουμε ηλεκτρική γεννητρισ, 
σναβατόριρ κήι Βργόνια σε σι 
δηοοδοουικές γ,ραμμίές για την 
,απρκομ,'δή, λίθών και χωμάτων 
ώστε ακόμη' και το σκάψιμο 
των τεσσΙσριων μέτρων του χιο 
νιόύ που δεν είχαν λυώσει τον 
περΟυΥή Αύγούστό', νσ είναι 
πραΎματοποιήΙσιμο, δεν παυου 
με νο αναίλονιζόμαστε ποιες ή 
ταν οι συνθήκες δοσλειάς της 
Ιταλικής αρχαιολογικής αποστο­
λής πριν 1'00 χρόνια, και σε 
χρόνια τουρκοκρατίας.

(Δεν χαροκτηιρίιζετιαι άδικα, η, 
φάση αυτή της Κρητικής αρχαι 
ολογίας σαν ηρω-κή εποχή. Ά 
πείρες φορές σκεπτόμαστε τους 
σφόσιωμένους αυτούς σκαπανείς 
της επιστήμης, που ανέβηκαν 
στον Ψηλορείτη,, τον Καταφο 
ρτο enlo ειδών — ειδών ανά>ο 
ιγες μνήμες.

ΙΓΐ' αιυτό vilOou'.k ιπω< ο ΓΕ 
DERICO HALBHERR είναι αν-α 
ιπόσπόατα Ιδεμιένος με το Βουνό 
Και τα μυστΊΐκ-σ που- κρύβει 
στα Όίπλιάχνα του. Η σκιέψπ- 
μαις κιοατάει ε-υλαβικίά τις μνή- 
μεις τους 'στον αιώνιο Ψηλορεί 
τη.

Τά νέα
ΈΛΙΧΑ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Περάσανε 40 μέρες από τότε που χάσαμε τον αγαπημέ 

w μας σύζυγο, πάτερα και αδελφό
ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΝΟΜΟΥΡΑΚΗ

Το Σάββατο 9 Φεβρουάριου στην εκκλησία Αγίου Κων)- 
νου (Νέίκράταφείο) στις 8,15· π.μ. θα κάμωμε δέηση για την 
ανάπαυση της ψυχής του. Παρρκιαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστόύν.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Καρνομουράκη.
Τα παιδιά: Ράνια και Γιώργος Παρλσμάς.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Αγνή Κορνομουράκη, Λίνα Τερζάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη μας μη

τέρα, αδελφή, γιαγιά και θείο

ΜΑΡΙΑ PEPAKH
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Το Σάββατο 9 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και ώρα 8,30 η.μ, θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Τα παιδιά: Αγνή και Γιάννης Καλα Γτζάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια; τά ανήψτα, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που ο αγαπημένος μας 

σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

Λ»

τ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ 
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 10
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Ay. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα γάλου με δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάοτε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Κουλή Δημητριάδη.
Τα παιδιά: Γεώργιος, Μικαέλό, Σταύρος, Αντώνης.
Οι γονείς: Γλυκερία Δημητριάδη. Αντώνιος και Αικατερίνη 
Διαλεντάκή.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

μ

c «ΠΛΕΓ ΜΟΝΤΕΛΣ»
Ενα ακόμη άμορφο θέαμα στην πίστα μας

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
θα σας γοητεύσει.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ 

νο σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου­
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α’ ποιότη 
τος όλα, και για όλους τους χώρους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ.
Τηλ. 243621

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

,; service <;
; । Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι <;

!; Τηλ. 241218 !;

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
181.000 ΑΤΟΜΩΝ!

Η μεγαλύτερη ομαδική α- 
σιράιλιση ,πιρσσώίπων που ιέγινε 
ποτέ ιστην ιΕιλ'λάδα άιριχ ί­
σε να βφα.ρμσζέτα) από την 
1ή ιΦββρομαιρίου 1i9®5. Πρόκει­
ται νια την ομαδική ασφάλιση 
όλων των μελών, συνδρομητών 
κσι ταυ πρασωιπικού της ιΕΛΠΑ 
(πάνω από Ιβί jQOO άτομα) «γκ» 
αποιοδήποτε προσωπικό ατυιχη- 
μσ —όχι υλικές ζημιές^-που ε 
νδέίχιετ’α ι w τους συμβεί1 κατά» 
τις ιι^τακΜήσεις τρυς με αυτό 
ικΜΙΤό ή άλλο μετοφοοκό μέσο 
(λεΜφοιρείο, ,α,εραπλάνο. σιδηρό 
δρομος, ιπλο ιο). οπουδήποτε 
στον Κόόιμα!

Κάθε συνδρομητής της ιΕΛΠΑ 
ασφαλίζεται αυτόματα και από­
λυτό δωρεάν, δηλαδή χωρίς 
κσμμιΐά 'πρόσθετη διαδικαΐσΐα, η 
οικονομική επιίβάμυνση από, υιέ 
ρους του1. Την ασφάλισίτική κά- 
ιλυ^ή 'έχει αναλάίβει η «Ασφολισ

τική ΕΓΓΕΒΑ». θυγατρική εταιρί
ο της ΙΕΤΙΕΙΒΑ.

ΠΩΣ ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΜΙΚΡΟΒΛΑΒΕΣ 
ΣΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ιΟι ώΜ ικρΟβλιάΙβες» «ivoi ένα,
μοναδικό στο έ®ος του βιβλία 
που ιεκδιάθήΚΈ από' την ιΒΛΠΑ 
κσι απευθύνεται σε όλους τους 
ιαιυτοκινήτίιστιές ικαι ιδιαίτερα, σ 
εκείνους πσυ ίδεν Ιέχδυγ τειχνι 
κιρς γνΐώσεΐί. Με παιριαιστοτ'ΐ’κό 
τρόπο δ'ϊναντοι ό^ηνίες γΐιά· τη 
σωστή ισυντιήρηισηι των αυτοκι 
νήτών και αναφέρονταί τα οιίτια 
των πιο συνηθισμένων ιμ'κρσβ 
λαιβών καθώς και πως υποιρεί' ο 
μη ειδικός ινα τις αντιμετωπίσει 
και να τις ειπισκιευιάισεί! μόνος 
του.

Το βιβλίή «ιμικροιβλίάιβες» δια­
τίθεται σε όλα, τα γραφείο' και 
τραχογροφεία της ΕΛΠΑ.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Δίεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
Κΐας 243851.

1—25

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρούργος Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 κα ι Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.ιμ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

4^1^

Ι
Μαντεμενια Ισπανίας

Βάρος Εστίας 140 κιλών
Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.I

 Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Είδη υγιεινής. Αντιπροσωπείες εισαγωγές, '

μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. ί
> Σετ Ιταλίας κομπλέ προσφορά από 45.000 δρχ. Εγχώρια ; 
! Βιτρουβίτ, Ιντιάλ στάνταρ από 38.000 δρχ. Ανωξίδωτοι 1 
[ νεροχύτες, πορσελάνη, Σέλλες Γαλλίας, Ντολέμάτε, Πόρτσι ι 
[ Τσινιόρι Ιταλίας, Πλάγκο Γερμανίας. Μικρή προκαταβολή < 
> και μεγάλες ευκολίες πλήρωσής, μέχρι και 10 μηνιαίες δόσεις. ;

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
, Έκθεση: Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 Υποκ)μα: Κρουσύνα j 
[ Αποθήκαι: Εφόδου 6 τηλ- 223233. Τηλ. Εκθίσεως 221768. ί

ϊ ΚΡΗΤ||ΚΟθΕΡΜ
I ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ !

I ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ ;
> Καυσόξυλων και πριονιδιού σε πολλά μοντέλα < 
I Είδη ΦανοποΓί'ας άπαντα τα εξαρτήματα ! 
! εργοστασίου μας. ]
; ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ <

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 3
Καλοκαιρινού 235 Τηλ. 221-768 '

Εργοστάσιον Εφόδου 6, Τηλ. 223-233 ΐ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ <

Υποκατάστημα και Πρατήριο: ΚΡΟΥΣΩΝΑ Μαλεβυζίου J

ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ !

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Αναλαμβάνει με υπευθυνότητα: 
ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΚΑΙ
Τακτοποίηση ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ Οικοδομών

Οδός Έβανς 69 (1ος όροφος) - (Έναντι Ομηρόλη)

Τηλ. 28.95.18 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ » ΜΙΚΡΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός . 15—47 ε 
τών για εργασία σε καφεΐέρια.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΙΛΕίΟΦΟΓΙΌΣ Φυσικομα­

θηματικής παρμ,διδει κατ’ αίικον 
Μαθηματικά, Φυσική και Χη­
μεία σε μαθητές Γυιινασίου 
καιθώς Α’ και Β Λυκβιου. Τι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μες φοιτητικές. Πληροφ. 
τηλ .242569 ή 224885.

στα

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής (με
στουδιές στην Αγγλία) καραδί
δει μαθήματα ήλων 
μιδών με υπεύθυνη 
Πληροφ. τηλ. 285416

των βαιθ 
εργασία.

(Μ88)
ΦΟΙΤΗΤΗΣ

)—J0 
Φυσικομαβηματι

κής (Μαθηματικού Τμήματος) 
αν λαμβάνει υπεύθυνα νά βοηι 
θήσει στα Μαθηματικά μαθη^ 
τές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τηλ. 289873.

(MS9) 1—3ι
ΦΟ^ψΉΤΕΣ της Φυπικαμαθη- 
αναλάμβάνει υπεύθυνα να βοηι 
θά μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί­
ου στα Μαθηματικά —Φυσική 
—Χημεία. Τιμές λογικές. Τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέ­
ρισμά με τηλέφωνο και θέρμα 
νση ο&ός Γ. Παπανδρέου 6 ό 
πισίθέν· Κριτζά τηλ. 230070.

(Ε536) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
5,0 τ.μ, επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. ΠΛηροφ. τηλ.' 
288710.

φ534> 1—45
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε καινούρ­
για πολοκάτοικία ένα γραφείο 
50-τ.μ, και 2 συνεχόμενα γραφεί 
α ταυ αυτού εμβαδού κατάλλη, 
>.α για οποιαδήποτε επαγγυλμ. 
χμήρη σε λογ-κή τιμή. Πληρ. 
μετά τις 4 μ.μ. τηλ. 0241-25202 
ή στο 236053.

(Ε535) 1—6
.ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγ«>

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άη 
Γιάννη χώρος 270 τ.μ. με ακά 
λυπτο χώρο μπριφτά 150 τ.μ, 
κατάλληλο για οπόιαδήποτε ε 
παγγιελματική στέγη,' Πληροφ. 
τηλ. 241830 και 224306.

(Ε521) 
ΕΝ0ΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων

γραφείο 3 
και βοηθ.

237172.
(ΜΌΟ) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής σχολής παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Γυμνασίου 
Πληροφ. στο τηλ. 236734 ώρες 
από 6 μέχρι 8.30 μ.ιμ.

(ΜΙ87)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ της 
θηιματικής σχολής 
μαθήματα Φυσικής,
Μαθηματικών Γυμνασίου 
Λυκείου. Τηλ. 220047.

(Μ85)

1—2 
Φυσικομα 
παραϋίδει 
Χημείας,

καν

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ
1—3. 

παιδαγω
γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα, πα>- 
ραδίΐδε,ι στο σπίτι μαθήματα 
-κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση- 
για ό λες τις δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη, επιτυχία. Πλίηιροφ. τη 
λέφ. 242817.

(Μ83) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρα&ίβει μα­
θήματα Φυσική» Χημείας και
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου—Λυκείου. Πληροφ. τη
λέφ. 237330. 

(Μ8ιί) 1—5
ΑΠΟΦΟΙΤΗ παιδαγωγίικής Α­
καδημίας και Παντείου παραδί 
δει μαθήματα, στο σπίτι τους, 
σε μαθητές του ΔημοΤ. Σχολεί 
ου. Πληιροφ. στο τηλ. 289518 
σε ώρες 3—5 και 7—10 μι.ιμ.

CM84) 1—3

ζιά στην οδό Έβανς 
νμ υπόγειο 300 τ.μ. 
νο. Τηλ. 285270 καί

(Ε533)

87 και έ- 
συνοχόμε 
231505

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το 
(τρεις όροφοι) όπου η

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
οίκημα 

κλινική
«Παναγία» (Βογιατξάκη —Ζη 
διανάκη) στην οδό ΨαραμηλΙ- 
γκων—‘Βλαστών. Είναι κατάλ­
ληλο και για πανσιόν. Πληροφ

χώρων (κουζίνα, λουτρό) για 
ο.ανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
Ιος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Β464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα σε φοιτητές ή φοιτήτριες 
250 μ. από το Πανεπιστήμιο. 
Τηλ. 220315.

(Ε516) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων με κεντρική θέρμα 
νση στον Α' όροφο, επί της Λ. 
Κνωσού Αμπιείλόκηιποι, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο, σε φοιτήτρι 
ές. Τηλ. 223279 ώρες γραφείου

(Εΰ24) 1—4
ΣΤΗ βάση «Τιχαλύ» της περ,ιφέ 
ρειας του χωριού Μ·.αμού Και 
νουργίσυ εκμισθώνεται έκτασις 
8 περίπου στρεμμάτων που πε 
ριέχει τεράστιες ποσότητες μαιρ 
μόρου άρίστης ποιότητας. Υπά 
ρχουν άνετοι δρόμοι προσπελά 
σεως και μεγάλη παρακείμενηι 
βοηθητική έκτασις του ίδιου ι- 
διοκίτήτη για αποθήκευση, μπά 
ζα κλπ. Πληροφ στα τηλ· 0892-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού Ι,ε 
ρολοιχιτών 3 Μασταμπά. Τηλ. 
230536.

(Ε523) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος καινουργής με πά­
τωμα Μωσαϊκά τύπου μαγαζί 
κατάλληλος για αποθήκη ειδών 
γβνικού εμπορίου 75 τ-μ. στο 
ξεροπόταμο παραπλεύρως εμπο 
ρίας σιδήρων Κουκουριτάκη.
Τηλ. 711124 οικία. 

(Ε531)'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—8

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 1 
NTER EY1ER ΖΗΤΑ υπάλλη 
λο με γνώση Γαλλικής και Αγ 
γλικής Γλώοΐσας. Πληροφ. Πλ 
Κορνάρου 35 Α’ όροφος.

(Ζ34) 1—6
ΖΗΤΩ ανταλλαγή αριθμού τη­
λεφώνου από 280 σε 761. Πληι
ροφ. τηκ. 

(Ζ30)’
ΑΠΟ. τη ν

280977—230584.

Λευκοσιιδηιρσυργ'ία

Τηλ. 241322. 
. (Ζ28)

Η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣ DEALLERS 

παγκόσμια εφεύρεση.

1—3

των
Αφιών Φουντούλη «,ΤΡΑΠΕ!- 
ΖΑΚ1 ΣΙΔΕΡΩΣΤΡΑ» που έ- 
δέιξε και η, τηλεόραση' κατα- 
-σκευασίμέ-νη εξ ολοκλήρου από 
αλουμίνιο υε 5 χρόνια γραπτή' 
εγγύηση, όιατιυειαι μέσω 
DEALLEHS καθώς και η, ,ή|δη 
γνωστή σιδεροπρέσα SAM0U 
RAI. Αντιπρόσωπος Κρήτης

Μ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Κυρίες που ενδιαφέρονται να 
αναλάβουν τη πώλησή τους να 
τηλεφωνήσουν ρτο 233510 από 
9 π.μ^-2 μ4ΐ. καθημερινώς' ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

('Ζ35) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

τηλ. 282471.
(Ε5Ο9)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα

22790 και 0894-22773 και 
Ηράκλειο 220667.

(Ε529)

στο

1—5
158 τ.ιμ με πατάρι ΊΊ τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη- 
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ίπιπλω 
μένο Λάππας 6. Πληροφ. τηλ 
285137 ώρες κατοισιτηιμάων.

Κρ,ήτης Α.Ε ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έ 
νας εργάτης και μια εργάτρια 
με προέπηρεσίά σε εργοστάσιο 
Τηλ. 224808 από ώρα 8—10.

(Ζ29) 1-η3<
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ερ­
γασία στη, καφετερία PUB ΖΥ 
ΓΟΣ. Πληροφ. οδ. Αγ. Τίτου 
8.

(;Ζ24) 1-4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Χημκ,κιός — 
Μηχανικός ΖΗΤΑ ανάλογη, ερ 
γασίά. Πληροφ. τηλ. 741558—

ΑΠΩΛΕΣΘΗ μηχανάκι μάρκας 
HONDA Τ Ι. 3697 χρώματος 
μπλε. Ο ευρών ας τηλεφωνή 
σει στο 220112 και θα αμοι- 

..φθεί.
(Δ334) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μέ 
τρων στο Σίσι εντός σχεδίου 
Οικοδομήσιμο 400 μέτρα. Τη, 
λέφ. 0897-31321 (09.00—15.00)

(ΠΊ14) -5

(Ε526) 1—6

233416.
(Ζ25) 1—5

243170.
(E5Q8) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια λουξ ,κατα 
σκευής με : κεντρική θέρμανση 
δρύινα παρκέ, πανοραμική θέα 
200 μ, από το Πανεπιστήμιο 
7000 δρχ. Τηλ. 220315.

(ΙΕ1547) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί 
της οδού 25ης Αυγού­
στου 48 ισόγειο καίτά-
στημα εμβαδαύ 90 
•μ® πατάρι 30 τ.μ. 
τουαλόττα. Πληροφ.
223214 και 243091.

(Ε53Ο)

τ.μ., 
και 
τηλ

1—5

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΊ ΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
ενδιαφέρεται να μισθώσει ισόγειο κατάστημα, επιφάνειας 
μ2 100 περίπου, αν είναι δυνατόν με αντίστοιχο πατάρι και 
υπόγειο, για στέγαση καταστήματός της, στο Κέντρο του 
Αγ. Νικολάου Κρήτης και συγκεκριμένα στην περιοχή που 
περικλείεται ρπό το Λιμάνι μέχρι την Πλατεία Ελευθερίου 
Βενιζέλου, κοί μεταξύ των οδών Ρούσου Κούντουρου και 
28ης Οκτωβρίου.

Κατόπιν αυτού, κάθε ιδιοκτήτης, εάν επιθυμεί, δύναται 
να εκδηλώσει το ενδιαφέρον του γνωστοποιώντας με έγ­
γραφό του στην Περιφερειακή Δ)νση Κρήτης (πλατεία Αγί­
ου Δημητρίου και Βύρωνα 3ος όροφος κ. Αμανάκης) Ηρά­
κλειο Κρήτης ή στην Τεχνική Υπηρεσία της Τράπεζας (Χαρ. 
Τριικοΰπη 6 - 8 - 10 Αθήνα) μέχρι την 25ην Φεβρουάριου 
1985 το είδος του ακινήτου που διαθέτει και τις σχετικές λε­
πτομέρειες (σχεδιάγραμμα, κανονισμό πολυκατοικίας, τίμη­
μα ή μίσθωμα κσι τρόπος πληρωμής κ.λ.π.).

Η Τράπεζα δηλώνει ότι η εκδήλωση αυτή ενδιαφέροντος 
δεν δημιουργεί κανένα δικαίωμα στον ενδιαφερόμενο να μι­
σθώσει το ακίνητό του, ούτε και καμμιά υποχρέωση για 
την Τράπεζα για το αν θα προχωρήσει ή όχι στην μίσθωση 
και ποιου ακινήτου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή ' στέγη, 62 τ.μ. στην πολυκα 
τοικία δίπλα στο νέο θεραπευτή 

. ριο του ΙΚ.Α, Πληροφ. τηλέφ.
288663.

(Ε527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300 
τ.μ. μιε ακάλυπτο χώρο μπρο, 
στά 1000 μέτιρα στη, Γιόφυρο α 
πέιναντ-ι από την Παναγροτική, 
Πληροφ. κ. Λύτινία τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—8.

(ΕΙ528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 Ϊ4». στην οδό Μονής Καρδι 
ωτίσσης έναντι Αγ. Παρσκευ 
ής. Πληροφ. τηλ. 288730.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσε­
ψιόν ξενοδοχείου πόλεως. Τη 
•λιέφ. 242330—244280 μόνο· από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο 
κέντρο "της πόλεως, λόγω 
αναχωρήσεως. Πληροφ. 
Κοράή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου) τηλ. 232785.

(Ζ26) 1—3
(Π109) 1—4

(Ε'518) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγο 
ρά εντός ή εκτός σχεδίου κα 
θώς και όροφος με ή χωρίς 
μπείτά εντός της πόλεως. Πλη/ 
ροφ. τηλ. 0241-25202 μετά τις 
4 μ.μ.

(Ζ27) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Κάτω των 
18 που κύρια ασχολία της να 
είναι η χειροτεχνία (π.χ, κέν 
τηιμα) προκειμένου να της δα 
θεί εργασία στο, σΐπίτι. Τηλ. 
283211 ώρες 3—6 απόγευμα.

(Ζ3'2) 1—J21

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο 
τροφβίο η επιχείρηση, 
ακίνητο, 3 βάλαμοι

•κούνελο- 
και το 

των 200
ιτ.,μ με πολλούς βοηθητικούς 
■ χώρους μαζί ,και, χωριστά, πληι 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω, α 
ναιχωρήίσβως' στο εξωτερικά. 
Τηλ. 761015.

(0107) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σύγχρονα 
σφαλισμένη

1—215 
^βουλκανιζατέρ μ® 
μηχανήματα, εξα- 
πελατεία λόγω αλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδας ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος 4 γραφεία —αποθήκη Πλη­
ροφ. κ. Πουλάκη ιατρό.

(Ε5Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό καινούργιο με καλορι 
φέρ, πατάρι, W.C, επί της ο­
δού Βύρωνος και Αλμυρού αρ. 
1. Πληροφ. τηλ. 234120.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
γαζώτριες ειδικευμένες πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμάτων δια την δεύτερη

λαγής επαγγέλματος, ολόκληρο 
και χωριστά τα μηχανήματα 
στάση Μαρινάκη. Τηλ 280977.

(Γϋΐοβ) 1—3

(Ε5Ο3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 38 μ2 

, περίπου^κατάλληλος. για αποθή 
κη ή και μαγαζί εντός της ?τλα 
τείας της Αγ. Παρσκεοής. Τηλ
285800 282406.

(Ε507)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

1—10 
δωμάτια 
κάι θέρ 
πόλεως

για φοιτητές και στουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε402) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
συνεχόμενα γραφεία 40 
τ.μ, γωνιακά Πλατ. Κο 
ρνάρου κμι Γιαννιτσών 
1ος όροφος κατάλληλα 
για ιατρείο κλπ. Τηλέφ.
236555.

(Ε498)

Βάρδια.
2'23013.

(Ζ33)

Πληροφ. τηλ.

1—10

ΑΠΟ Βιοτεχνία επίπλών 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Βοηθός σχείδιαστσύ 
β) Βοηθοί επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 

— κροόκηριεσία* κάι' ήλΜΠς ' 
15—47 ετών.
Πληροφ. στο τηλ 222-
835 ή, στην Βιοτεχνία Λ.
Ικάρου 9.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή αντα)ύ.άσσετ«ι 
στην ,Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής -μετά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
τ.μ επί της οδού Σταδίου —Ν. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 220206 
και 01-5754910.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200. 
Αυτόματη, υδραυλικό- τιμόνι 
και πολλά εξτρά. Μοντέλο 
19'8,3. Τηλ. 287939.

(Π72) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ μάρκας 
ΝιΙΙΕΒ ΜΠΡΑΟΥιΝ σε άριστη 
κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 287182.

(1154) J—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κο σημείο της πο<ης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

U1762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) .οικόπεδο επί 
της Λ, Ικάρου περίπου μισό 
στρέμμα μ® πρόσοψή στην λεω 
φόρο και 2) παραθαλάσσιο οι 
ικάπεδο με πρόσοψη στη θάλασ 
σα 16 στρέμμ. στη Σητεία. 
Πληιροφ. τηλ. 01-8943651

(Π81) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Βα 
γιές περιοχή, Γιόφυρο. Τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 223454 
—232755.

(Π88) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριρμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2—4.30 μυμ.

(Π939) 1—215

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.

Κοζϊρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243566

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Διαμερίσματα. 42 μ2 
1.000.000, 60 μ2 3.100.000, 73 
μ2 4.300.000. 52 μ2 2.000.000 
90 μ2 2.800.000 ισόγειο, 100 μ2 
4.;200.000, 83 μ2 3.300.000, 79 
μΖ 3.150.000, 130 μ2 5.000,000 
100μ2 2.500.000 εκτός σχεδίου 
104 μ2' 3.300.000 ημιυπόγειο 

29 έως 47 μ2 γκαρσονιέρες από 
43 χιλ. το μ2.
2) Οικόπεδα εντός σχεδίου. 
300 μ2 προς 20 χιλ. το μ2 κά 
λυψΤΙ 60ο)ο, 190 και 192 μ2 
προς 17 χιλ. το μ2 κάλυψη 70 
ο) ο, 500 μ2 προς 13 χιλ. το μ2 
κάλυψη 40ο) ο, 167 μ2 προς 18 
χιλ. το κάλυψη 60ο) ο, 215 
μ2 προς 15 χιλ. το μ2 κάλυψη 
στην Αλικαρνασό κάλυψη 70 
ο) ο.
3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
Γιόφυρο —Τσαλικάκι —'Αγ. I 
ωάννης —Μεσαιμπελιές από 5 
χιλ. και άνω το μ2
4) Ευκαιρίες. 4,5 και 10 στρέμ. 
στου Κόκκινη προς . δρόμο Α 
νοτπόλεως μόνο με 500 χιλιά 
δες το στρέμμα. Χερσόνησος 
-θέση Μπεφάνα 10 στρέμ. προς 
700 χιλ. το στρέμμα'. Τσαλικά 
κι 2130 μ2 γωνιακό 800 χιλιάδες 
Πληροφ Συμιανάκη Αγ. τηλέφ.
243566.

(Π110) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το DATSUN 1200 μόνο μετρη 
τοίς, με 98.000 χλμ., σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ, 289470.

(ιΠ'64) ] —4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Ν|ερα 
μιβέλλου 25 2άρι 59 τ.μ. Α' ό 
ροφος. Τηλ. 236408

(Π68) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ευκολίες πλη­
ρωμής στην οδό Αθηνάς αρ. 5 
και σε 40 -μέτρα απόσταση από 
την Λ. Χαρ. Τρικούπη, ισόγειο 
κατέστη,μα εκτάσεως 107 μ2 με 
υπόγειο εκτάσεως 89 μ2. Πλη 
ροφ. τηλ, 289138 Κ. Ανβρ.ώτης 
(εργάσιμες ώρες),

(Π63) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ
Τηλ. 232459 

Οικόπεδα
1. Πλατεία Σινάνη 950 μ. με 
σπίτι.
2. Στην οδό Παπαναστασίου 
3'60 μ.
3. Περιοχή Βαθυπέτρου 250 μ.
4. Περιοχή γηπέδου ΠΟΑ 
320 μ.'
5. Στην Κνωσό με άδεια.
6. Αγρόκτημα 3,5 στρέμματα 
με σκελετό και 50 ρίζες ελιές 
7. Οικόπεδα στον ’Αγ. Ιωάννη

Διαμερίσματα
1. Επιμενίδου και Ευρώπης γω 
via 90 τ..μ. τεσσάρι
2. Περιοχή Μασταμπά τριάρι 
70 μ. ■' ’
3. Διαμέρισμα 75 τ.μ, Πλούτω 
νος και Ροδοκανάκη.
4. Γραφείο 27 τ.μ. στο Βαλιδέ 
Τζαιμί.
5. Οικία 180 τ.μ. Χαιρέτηδων 
25.

(Π996) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΛΦΕΙΟΝ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή το>ν 1,2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο και 
στα προάστεια σε συμφέρουσε; 
τιμές και ευκολίες πληρωμής

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές 
ευκαιρίας. ■

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφιπα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσιες αγοραπωλησίες

Τηλ, 286403
(Π|20) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό μάρκας 
Μ.Α.Ν. μοντ. 76 μεταχειρισμέ 
νο σε άριστη κατάσταση Δυτ, 
{Γερμάνιας' ■ εκιτώ,ιωνισμήνο. 
Π/.ηροφ. τηλ. 224784.

(Π65) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμπά ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκα.ρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25
ΠΩΛΕΊΤΑΙ στο Τρμπάκι για 
Λόγους υγείας η ταβέρνα - ψη 
σταρ ά «Ό ΜΠΑΞΕΣ».

(Π27) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Μετοχές Μ,νωι 
κών γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
285265,. ,. j

(Π85) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία, Β'' διαλογής 
Κάΐασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όζλ ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσσμε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χανιο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175Ε

(Π899) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγώ αναχωρήισε 
ως διόροφος οικία, στην Χα- 
νιόπορτμ Σκοιλάδων 32 αποσε- 
λο-ύμενη από 1ί δωμάτια, όλα 
ιενοικιασΙμένα, ,—κατάλληλος 
και για πανσιόν— με μηνιαίο 
εισόδημα 45.000—50.000. Τηλ. 
286861. Δεκτοί και μεσίτες.

(Π55) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο στον 'Αγ. Ιωάν 

νη έκτασης 1340 μ2 επί δήμο 
τικού δρόμου οικοδομήσιμο.

2) Οικόπεδο από 250 μέχρι 
600 ,μ2 εντός σχεδίου σε άρι­
στη θέση με θέα άπλετη σε πο 
λύ καλή τιμή.

3) Οικόπεδο επί της Λ. Ικά 
ρου 340 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.

4) Τριάρι διαμέρισμα γωνι 
αίο δευτέρου ορόφου σε άριστη 
θέση, έτοιμο, και σε πολύ κα 
λή τιμή.

5) Κατάστημα εντός της α 
γοράς οδός 1866 30 μ2.

6 ) Ελαιόφυτο 3500 τ.μ. πε 
ρίπου με σκελετό 110 τ.μ. θέα 
φανταστική. Τιμή πολύ οικονο 
μική.

7) Οικόπεδα στη Σταλίδα οι 
κοδομήσιμα σε πολύ καλές τι 
μές.
ΦιτσοδασκώΛκης Γεώργιος 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος
Ηράκλειο

Τηλ. 286471—243538
(Π918) 1—10

(Ζ31) 40

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες για 
το ξενοδοχείο ALBATROS 
στο Λιμάνι Χερσονήσου και έ 
νας συντηρητής για ,μερική α 
πασχόληιση. Επίσης ένας σπερβι 
τόμος, μπάρμαν και ένας νυκτε 
ριινός RECEPTIONIST, πτυχι 
ούχοι Τουριστικής Σχολής ιμ® 
καλή γνώση, της Γερμανικής 
και Αγγλικής γλώσσας. Για 
πληιροφ. τηλ. 285133 πόγευμα 
6—8.

(Ζ13) 1—4

(ΠΙ11) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Γ ερωνυμάκη 
Μηλάς τηλ. ι

(ΠΠΊ3) 
ΠΟΥΛΜΑΚΙ

1—110 
ο ι κία διάροφηι οδ. 
3·6. Πληροφ. Νικ. 
231262.

■ 1—10
ί DAIHATSU 4

φορ. ίπποι, σε άριστη κατάστά 
ση; ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνο 220.000. 
Όποιος προλάβει! Τηλ. 221852

(Πΐ142) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις το 
Σκαλάνι 360 μέτρα, οικοδομή 
σιμό εντός οικισμού γωνιακό 
με θέα απεριόριστη. Τιμή δρχ 
Γ.100.000. Τηλέφ. 281151 και 
232657.

(Π62) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, ταυρί 
στικού καταστήματος επί της 
25ης Αυγούστου .με λργικό ε­
νοίκιο. Τηλ. 280530. Πληροφ,

1—10
(Π41) 1—10

Οταν η τεχνολογία δημιουργεί πολυτέλεια

SSlftVDAS

Regata! ' Ενα αυτοκίνητο κλασικής 
πολυτέλειας. Η άνεση του εσωτερικού 
του και το τεράστιο πορτ-μπαγκάζ, 
εξασφαλίζουν ιδανικές συνθήκες ταξιδιού 
για τον οδηγό και τους επιβάτες 
Συνδυάζει υψηλές επιδόσεις, χαμηλή 
κατανάλωση βενζίνης. Με μπροστινή 
κίνηση και ανεξάρτητη ανάρτηση στους 4 
τροχούς για τέλειο κράτημα, συναρπα­
στική οδήγηση.

^Retsaia

ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε.
ΠΑΝ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ
ΛΙΟΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 6ΓΗΡΛΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ 222.475

ώζ-ι-ι.-ΐι,^

Αποκριά. ’8 5
ΠΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 (Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) <’

ΑΦΟΙ ΑΑΑΜΑΚΗ
Μάσκες Κοτιγιόν — Κονφετϊ. Πουλάμε στολές για μικρούς και μεγάλους, από 400 Δρχ., σε πολλά πρωτότυπα σχέδια. Πώληση Χονδρική - Λιανική.



«ΠΑΤΡΙΕ»

A

Δίτερμπ Οό γίνει σήμερα στον ΟΦΗ
All ΤΕΡΜΑ προπόνησης θα 

παίξουν σήμερα το· απόγευμα 
στο γήπεδο τους οι παδοσφαιρι 
στες του ΟιΦ Η, ι αφού τελικά 
δεν θα γίνει το φιλικό με τον 
Εργοτέλη,, όπως είχε προγραμ 
ματιστεί.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ, προπονήθηκαν 
χθες πρωί και απόγευμα. Το 
πρωί η προπόνηση έγινε στο

βοηθητικό ωφ την ατίιβλιειψη 
του κ. Νίπιαίυλη,

ΤΟ αιπόγει.μα η προπόνηση 
έγινε στο κανονικό γήπεδο, υ 
πό την επίβλεψη των κ.κ. Πα 
ραισύρη και Βασιλείου, αφού ο 
κ. Μπαί'υλη πήγε στην Αθήνα 
και παρακολούθησε τον αγώνα 
Κυπέλλου Ολυμπιακού— Πανα 
θη να ι κιού εξ αιτίας του ότι με

τά από δυο αγωνιστικές ο Ο. 
Φ.Η θα αντιυετωπίσει τον Ο 
λυμπιαικό και ο προπονητής 
του ΟΦΗ ήθελε να> τον «κατα 
σκοπεύσει»'.

.ΧΘΕΣ προπονήθηκε κανόνι 
κά ο Τσι.ριιμώκος, ενώ ο Χρι 
στοφής απούσιασε, το τραύμα 
του πάντως σημείωσε αισθητή 
βελτίωση.

Η ΓΕΗ ηιαν...Κολοοοός κοί κέρΟιοε 80-63
για το πρωτάθλημα της Β' Εθνι 
κής στο Μπάσκετ.

ΟΜΑΔΑ της ΓΕΗ με σταθε

ΜΕΓΑΛΗ νίκη (80—63) πήρε η 
ΓΕΗ από τον Κολοσσό χθες το 
απόγευμα στο γήπεδο του Τέννις

Ενα στιγμιότυπό από τον νθεοινο αγώνα ΓΕΗ — Κολοσσός, που 
έληξε με μενάλη νίκη του νηπεδούχου.

(Φωτογραφία: Κου ϊ κ - Φιλμ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221174, 222969)

ρή απόδοση, εξαιρετική ευστο­
χία και τον Πετράκη να δεσπό 
ζει κάτω από τα καλάθια καθήλω 
σε τον αντίπαλό της και έφτασε 
φυσιολογικά στην επιτυχία.

ΤΑ πεντάλεπτα του αγώνα εί­
ναι : 12—4, 20—10, 30—17, 41 
—25 (πμιχ.) 51—37, 58—45, 
6'6—5'1, 80—63.

ΑΠΟ την ομάδα της ΓΕΗ κανέ 
νας δεν υστέρησε. Όλοι έπαιξαν 
πολύ καλά με κορυφαίο όπως εί 
πάμε τον Πετράκη. Από τους φι 
λοξενούμενους ξεχώρισε μόνο ο 
Διάκουλας που ήταν όλη η ομά 
δα.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ.κ. 
Δούκα και Μοργέλη.

ΓΕΗ: Χαρωνίτης (20) Βενέρης 
(24) Διαλεκτάκης (9) Αρχοντου 

λάκης, Σαατσάκης, Πετράικης (15) 
ΚαλαΊ τζάκης (12) Γεωργακάκης.

ΚΟΛΟΣΣΌΣ: Καρράς (2) Μα- 
τσαμάς (8) Χατζηωαννίδης (6) 
Κρυγιός (8) Τριάντος (2) Διάκρυ 
λας (31) Γεωργώκης (4) Μπου- 
χούνας (2) Καφαράς.

Αθ. Μυκωνιάτης.

Εργοτέλης κοί Διαγόρας 
πέρασαν ατά ημιτελικά τού Κυπέλλου
• ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ και Διαγόρας 

θα τεθούν αντιμέτωποι στις 13 
Φεβρουάριου, στον ημιτελικό 
του Κυπέλλου Ελλάδας μεταξύ 
Ερασιτεχνικών αμάδων της δύνα 
μης της ΕΠΣΗ. Χθες ο Εργοτέ- 
λης στο γήπεδό του, κέρδισε την 
Τύλισσο με 8—0, ενώ ο Διαγό 
ρας στην Ανώπολη, τα Δειλινά

με 2—0. Πρέπει να πούμε ακόμη 
ότι ο δεύτερος ημιτελικός θα yi 
νει στις 20 Φεβρουάριου κια·ι αν 
τίπαλοι θα είναι οι νικητές των 
συναντήσεων ΠΟΑ—ΠΑΝΟΜ και 
ACT — θύελλα, που θα διεξα- 
χθουν στις 13 Φεβρουάριου. Ας 
δούμε όμως, τις λεπτομέρειες των 
δύο χθεσινών αγώνων του Κυπέλ

λου.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
8—0 ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ

ΜΕ σκορ 8—0 νίκησε ο Εργο 
τέλης στο γήπεδό του την Τύλισ 
οό χωρίς να «πισσει» σπουδαία 
απόδοση. Απλώς κατόρθωσε να

Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΕΠΑΝΕΛΑΒΕ ΧΒΕΣ

Δίχως πολιτική λύση
αδύνατο νά λυθεί τό Κυπριακό

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ
ΑΘΗΝΑ 6 (ΑιΠΙΕ)—

Χωρίς την πολιτική λιύσηι 
του Κυπριακού δεν είναι δυνα 
τή. η επίλυση τεχνικών λεπτό 
μερειών ή εκκρεμοτήτων τόνι­
σε σήμερα ο Πρόεδρος της Κυ 
πρκΚκής Δημοικρατίας κ. Βπιι'ι 
ρος Κυπριανού κατά την διάρ 
κεια συνέντευξης τύπου και 
γεύματος που παρέθείσε προς 
τ ιμή του η Ένωση, ανταιποκρι 
τών ξένου Τύπου.

Η υπογραφή ενός οποιουόή 
ποτέ κειμένου χωρίς την δια 
πραγμάτευση και την κα:τάλη- 
ξη σε μια συμφωνία πάνω στις 
βασικές πολιτικές πτωχές του 
Κυπριακού, συνέχισε ο κ. Κι/ 
πριανού, θα σήμαινε την μετά 
τροπή του πολιτικού πβοβλήμα 
τος σε τεχνικό και ουσιαστικά 
την υποιγιραφή μιας μηΛύσης 
του Κυπριακού.

Παράλληλα ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας διφη, 
πωττ την εκτίμηση ότι εξακο 
λουθεί να υφίσταται το ενδια 
φέρον του διεθνούς παράγοντα 
—Και ιδιαίτερα εκείνων που 
μπορούν να ασκήσουν κάποια 
επιρροή— για την επίλυση του 
Κυπριακού και προσδιόρισε

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΌΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

την αναμενόμενη επόμενη κί- 
νηιση— ειδοποίηση του Γ.Γ. 
του ΟΗΕ; κ. Κουεγιάρ ο>ς τό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΟΙΔΙΜΟ 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ 
ΕΥΓΕΝΙΟ

Στα πλαίσια των Αγρυπνιών 
που γίνονται' κάθε δεκαίπειν'θήμε 
ρό στον ιερό Ναό (Παναγίας 
Σταυροφόρων via τον Πνευμά 
τικό κύκλο του Π. Νεκτάριου 
θα γίνει σήμερα το [βράδυ στις 
9μ.μ. αγρυπνία με άρχιερατική 
θεία Λειτουργία κατά την οποί 
α θα τελεστεί ιμνημόσυνο του 
αοιδίμου Αεχιεπ.σκοπού (Κρήιτης 
•κυρού Ευγενίου, στην επέτειο 
του θανάτου του.

^Χθες Σήμερα Αύριο__

Η θύελλα 3-1 τόν Εθνικό
εκμεταλλευτεί τα 
λοξενουμένων και 
ένα ευρύ σκορ.

ΑΠΟ την άλλη

λάθη των φι 
να σημειώσει

πλευρά η Τύ-

ΠΕΔΙΑΔΑΣ 
ιΕΔΡΙΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γ,ΙΑ ΑΡΧΑΙΙΡΕΣΙΙΒΣ

Σας ιγνωιρίζαμε ότι οι αριχαι
ρεσίες για1 την ανάδειξη ιψέου 
Διοικητικού ΣυυΒουλιου και Ε 
πιτοοππς (Ελέγχου' του Συλλόγου 
μας θα γίνουν την Δευτέρα 11 
Φεβρουάριου 1985 και από 
5—ιθίμ,ιυ, στα γραφεία του Συλ 
λόγου, οιδός Ρουσου Χοίύοιδου 
4 Μέγαρο Κτημοτικιής Τρόπε 
ζας.

Αιτήσεις υποψηφίων για συ,μ
ιμετ-οιχή .στις 
ντρι ΐδεκτές

αιοιχαιρεσί'ες vivo-
καθηιμερινά'.

ΤΙ1—12 και από 6—8 μ.ιμ. 
γρακρεια του Συλλόγου,

από 
. στα 
εκτός

από το απόνευμα του Σαββα 
του.

Η Ποοθεσυία υποβολής λήγει
την ΙΠέμπτη 7 Φεβρουάριου
στκ ιδιρ.ιμ. Για τυιχόν διευκρινί
σεις, οι υποψήφιοι μπορούν

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠίΟΛΥΤΞΚΙΝίΩίΝ 
ΓίΟΝΕΟΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΐΕΦΟίΡΕΥΤΙΙΚΗ (ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθίμμίζεται ότι οι αρχαί 

ιριεσίες για την ανάίδειιξη νέων 
οργάνων του Συλλόγου θα γί 
νουν την Κυΐριακτή 1ίΟ.[2.ι8Ι5 από 
09.00 έως 18.00 και την Δευ 
Τέρα. 1(1.2.®5 από 09.00 έως Τ6. 
00 στα1 visa1 Γραφεία τοα Συλ- 
λόγου Μίινωος 7ί7 (πίσω από το 
Μηχανολογικό).

Δικαίωμα ψήφου, (έχουν και 
οι ιδυο γονείς που ιήχουν θιεωρή
σει 
και

τις 
τα 
και

τα Βιβλιάρια τους, τα οποί 
πιριέπο iw ®χουν ιμαζί τους. 
Λεπτουερής ιαινακοίνωση ιμε 
ιεπωνμμιΐξς των συνδυασμώ/.

ονάματη των υποψηφίων 
οβήγίιες για την ψηφοφορία.

υιπιάιρχει στα γραφεία' σου Συλλό 
you, Ντιεντιδιάκηίδων 44 ,στηι δΐίά 
ιθεση των ενδιαιφεοομιεινων.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

επόίμενο βήμα για την διαμόρ 
φωση των εξελιίξεων με στό­
χο μια νέα συνάντηση υψηλόυ 

. επιπέδου.
Ο κ. Κυπριανού βξέφρασέ 

την ευχή να επανέκίτημίσει η 
Τουμκοκυπριακή πλευρά τηιν α 
ρνητική στάση της και νά απο 
δβχθεί τη συνέχεια της πρώτο 
βουλίας του κ. Κουεγιάρ αλλά 
παράλληλα επέκρινε δριμύτατα 
τη ν εξαγγελθείσα πρόθεση του 
κ. Ντενκίτάς να διενεργήσει «ε 
κλογές» σίτο κάτεχόμενο τμή 
μα της Κύπρου τονίζοντας το 
παράνομο της ίδρυσης και την 
διεθνώς υποάτηριζόμενη ανα- 

. γκαιό'τηΐτα της ανάκλησης 'του 
ψευδοκράτους, της λεγόΙμενης 
«Τουρκικής Δημοκρατίας της 
Βόρειας Κύπρου».

Απαντώντας σε ερώτήσεις 
για τη ν κατάσταση στο εσωτερι 
κό μέτωπο της Κύπρου μιεΤά 
την διατύπωση από την πλευ 
ρά του ΑΚΕΛ και του Δηιμχ> 
κρατικού Συναιγεμμιού των γν<» 
στών επικρίσεων για το γεγο 
νός της μη υπογραφής κάποιας 
συμφωνίας στην Ν. Υόρκιη, ο 
κ, Κυπριανού χαραχτήρισε την 
κατάσταση που δημιουργήιθηκίε 
ως «δυσάρεστη», επέΙμεινε ιδι 
αίΤερα στο ότι οι χειρισμοί του 
ήταν ορθοί και σύμφωνοι με τα 
όσα είχαν απαφασιστεί σε κοι 
νές συσκέψεις όλων των Κυ­
πριακών κομμάτων και καΤαλό 
γισε τόσο στο ΑΚΕΛ όσο και 
στο ΔΗΣΥ τα γεγονός ότι ε 
πιρρίπτόυν, όπως και ο ΝΤεν 
Κΐάς, την ευθύνη του ναυαγί­
ου της Ν. Υόρκης στον εΚλίε 
γμένο εκπρόσωπο της Κύπρου 
με στόχο την υπονόμευση του. 
Ο κ. Κυπριανού δήλωσε πάν 
τως ότι δεν θα φεισθέί προσπα 
θειων για την αποκατάσταση 
της ενότητας στο εσωΤεριΚό 
μέΤωπο.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ και συντονισμό της προσπάθειας για την 
συγκέντρωση και την αποστολή στην Αιθιοπία όσο το δυνατόν 
περισσότερων τροφίμων και άλλων ειδών απαραίτητων για την 
επιβίωση των λιιμοκτονούντων τής χώρας αυτής, αποφάσισε να 
αναλάβέι τοΔημ. Συμβούλιο Ηρακλείου. ΓΓ αυτό, καλεί τουςιμαζι 
κούς φορείς της πόλης μας να λάβουν μέρος με εκπροσώπους 
τους σε συγκέντρωση που θα γίνει την ερχόμενη Τετάρτη 13 Φε­
βρουάριου 1985 και ώρα 6 το απόγευμα στην αίθουσα ΘΕΟΤΌ- 
ΚΟΠΌΥΛΟΣ (Βικελαία Δημοτ. Βιβλιοθήκη). Σκοπός της συγκέν­
τρωσης θα είναι η από κοινού μεθόδευση της οργάνωσης της αν­
θρωπιστικής αυτής προσπάθειας. Καλεί επίσης να παρευρίσκονται 
και όσοι μέχρι τώρο ξεκίνησαν την προσπάθε'ά τους για βοήθεια 
προς το Λαό της Αιθιοπίας ή όσοι θέλουν να' βοηθήσουν στην κα 
λύτερη προετοιμασία της.

sR Λ
ΤΟΝ ζωγράφο Κώστα Αντωνέλλο παρουσιάζει από χθες 

στις 8 το βράδυ, η.γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας. Ο Κώστας Αν- 
τωνέλλος, έργο του οποίου βλέπομε στο κλισέ μας, γεννήθηκε στο

Ληξούρι Κεφαλονιάς το 19.34. Το 1965 πήγε στην Ν. Αφρική και 
το 1966 παρουσίασε δουλειά του με θέματα παρμένα από την ζωή 
των μαύρων στο Γιοχιάνεσμπουργκ. Στην Ελλάδα επέσπρεφε το 
1976.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 

ΚΡΟΥΣίΙΝΑ ΜΑΑΕΒΥΖΙΟΥ

Ετίς 10 ταυ Φλίεβάρο ημέ'ρα

ΜΕΤΑ υπό ένα μέτριο και 
νευρικό παιχνίδι η, Θύελλα κέ 
μδισε χθες τον Εθνικό με 3—Ί 
στο παιχνίδι που έγινε στο γή 
πεδο του ΑΙτσαίλένιου για την 
Ι6η1 αγωνιστική του τοπικού 
πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας 

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκαν οι 
φιλοξενούμένοι με απείθειας 
κτύπηιμα φάουλ το·υ Αντιφιλιώ 
τη στο 7ο λεπτό.

ΤΌ γκολ αυτό οι παίκτες 
του Εθνικού το κράτησαν μέ­
χρι το 45' οπότε η Θύελλα ι 
σοφάρισε με τον Γιαννακουδά 
κη. Το τέρμα της ισοφάρισης 
αμφισβήΐτησαν έντονα οι παί­
κτες του Εθνικού για περίπτω 
ση οφσάιτ, με αποτέλεσμα να 
δέί κόκκινηι κάρτα ο Αντιφι- 
λιώτης.

ΣΤΟ β’ ηιμίχρονο η Θύελλα

φάνηκε 
τάφερε 
γκολ 
στο 60'

πιο ουσιαστική κιαι κα 
να πετύχει δυο ακόμα 
με. τον Γιαννακουδάκη 
και στο 87'.

Ο ΙιΔΙΟιΣ παίκτης είιχβ 
σουτ στο δοκάρι στο 43'

ΜίΕ πολλά 
τησία του κ.

ΘΥΕΛΛΑ: 
της, Τσέρος,

και

σφάλματα η, διαι 
Κωνιωτάκη.
Μαράκης, Χιώ- 
Γκοκόσης, Σαρι

δάκης, Κομψέλης, Συντιχάκης, 
Καπιδάικης, ΑναμοηρΑού (85'
©εόδοσάικηις), 
Γ ιαννακουδάκης.

ΕΘΝΙΚΟΣ:

’Μ1ελα.χ·ροννός,

ΠοχΑιακάκιης,

λισσος άφησε καλές εντυπώσεις 
παρά τα οκτώ τέρματα που δέ 
χθηκε. Οι παίκτες της έπαιξαν α 
νοιχτά και κυρίως κατά το α' ημί 
χρονο έδειξαν πολλές αρετές.

ΣΤΟ 4' ο ΒασιλοκωσΤσντάκης 
αστόχησε από καλή θέση και με­
τά από τρία λεπτά ο Τζανάκης 
γύρισε στο τερματοφύλακα του 
που έβγαινε από τα γκολπόστ 
του, η μπάλλα πέρασε από πά 
νώτου και ο Κανάρης πριν βγει 
άουτ την έστειλε στα δίχτυα α- 
νοίγοντας το σκορ.

ΣΤΟ' 16' ο Μαματζάκης μόνος 
με τον Αλεξακή σούταρε άουτ.

ΣΤΟ 36' μετά από κόρνερ του 
ιΡοδιτάκη ο Δούκας με κεφαλιά

να αποτείνονται στα υέλπ της 
Εφορευτικής Επιτροπής σε ώ 
ιρες Γραίφιειου (Μαν. Δετρράικη,ς, 
τήλ. 28Ι95ΊΙ5. Μάιο ία Αλετοο. 
'223325 ικαι Γιώργος Εαριδακης 
1283786).

Ηρακίειο 30—1—85
Με τιμή

Η ΕφορευΤιική Επιτροπή

Κυριακή θα πανηγυρίσει ο 
ρώνυμος Ναός

Αγίου Χαραλάμπους
Κροσσών® Μαλεβυζίου

ψβ

Των Ιερών τελετών θα χορο 
στατήσει ο Πρωτασίύγκέλλός 
της Ιερός Αρχιεπισκοπής κ. 
Νεκτάριος Παπαδάκης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

Χατζήλουκάς, Παναοόσης, Φα 
λισκάκης, Χάλκιαδάκης, Δου- 
καδάκης, Χατζηνικολώου, Αγά 
πας, Γιαννακάκης (26’ Τσού- 
λος), Παγκαλάκης, ΑΥτιφιλιώ 
της.

διπλάσιασε τα τέρματα.
ΚΑΤΑ το β' ημίχρονο τα 

μα τα σημειώθηκαν με την 
λουθη σειρά:

τέρ 
ακό

Μικρό άλλύ ένδιοφέροντο
• ΣΤΟΥΣ πρώτους αγώνες 

του γύρου των «Ι6» του Κυπέλ 
λου Ελλάδας σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα: Ο 
λυμπιακός— ΠαναθηναΤκός 0 
— I, ΓΙΑΟιΚ—Λαμία 6—0, Μα 
κεδονικός—Λάρισα 0—2, Κόρι 
νίώς—Πανιώνιος 2—I, ΓΙαια- 
χαι κή—Καβάλα 0—I, Πιερι- 
κός—Ολυμπιακός Β. 3—2, Προ 
όδειίτικιή'— Λΐβαδειακός 5—4 
-και Κοζάνη—ίΠαναρκαδικός 1 
—Ό. Θι επαναληπτικοί αγώνες 
θα γίνου νστις 20 Φεβρουαρί 
ου.

• ΑΠΌ την ΟΥΕΦΑ ορί-

άλειος — Καλλιθέα 2—1, Εθν. A 
στέρας — Νεάπολη 2—0, Πανη 
λειακός — Νίκαια 3—1, Χαλκίδα 
— Πανναυπλιακός 0^—0, Βύζας
— Χαραυγιακός

• ΑΠΟ την 
ταθλιήιματος της

2—1.

ΕΙπετροτή Προ? 
ΕΠΕΗ τιμωρή

θηκαν οι παρακάτω ποδοσιφαι
ριστές: Βρέντζος 
αγ.. Αδικη με νάκης 
2 αγ., Γενετζάκης

(ΒΓΟΗ) 4

6 αγ., Γ’ερασιμάκης

(Γαρίτας) 
(Γιούχτα) 

(Τεφελί-

σΤηκε ο 
διαιτητής
λύκη

Ηρακλειώτης διεθνής 
κ. Γιώργος Κούκου

Ε6ν:ικών 
'ηκΌτλα.Ίία

να διβυΟύνει τον αγώνα
αμάδων Νέων Γιου

το Ευρωιτα'Γκό
Ρουμανίας, για 

πρωτάθληιμα.
Ο αγώνας θα διεξαχθεί στις 20 
Μαρτίου.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα της Γ' 
Εθνικής (Νότιος 'Ομιλος) σηιμειώ 
θηκαν χθες τα εξής αποτέλεσμα 
τα: Παναιτωλιικός — Ηρόδοτος 
2—0, Ελευσίνα — Χανιά 2—0, 
θρίαμβος — Αν. Αρτας 2—0, Φω 
στήρας — Ιωνικός 2—0, Παναιγι

ου) 3 αγ., Καστανάκης (Όλυ 
μπιακαύ Χερ.) 10 αγ., Κατσα 
βός (Όλιιμπιακιού Χειρ.) 4 αγ., 
Μαικατου νάκης (Μπενγββή) 1 
αγ., Βενιχάκης (Διαγόρα) 3 
αγ. Εξάλλου η επιτροπή κάλε- 
σε σε απολογία τα συμβούλια 
.του Διαγόρα και του Ολύμπι 
οκού Χερ.
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ενίΐσιχυ 

ση 300.003 δριχ. πήραν από 
την ΓΓΑ ο Εργοτέλης και ο 
ΕΓΟΗ.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 8.15 μ.μ 
στην Αλιχχχρνασισό θα παίξουν 
Ηρόδοτος—ΓΕΗ για την τέλι 
κή φύση του πρωταθλήματος 
Παίδων στο Μπάσκετ.

200)0 ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 200)0 

DALVERA BAMBOO

— 54' σέντρα του Γιαλαιμά 
και ο Κανάρης με σουτ 3—0.

— 66' από θέση οφσάιτ ο Κα 
νάρης κάνει το 4—0.

— 68' ο Φραγκιαδάκης δίνει 
στον Καφούση που σουτάρει, η 
μπάλλα βρίσκει το κάθετο δοκό 
ρι και καταλήγει στα δίχτυα.

— 73' σέντρα του Βουράκη 
και ο Κανάρης με σουτ 6—0.

— 75' ο Βουράκπς στον Κανά 
ρη, που με σουτ κάνει το 7—0.

— 88' ο Γιαλαμάς με σουτ το 
8—0.

ΣΤΟ 56' ο Κανάρης είχε σσυτ 
στο κάθετο δοκάρι.

ΑΠΟ το νικητή ξεχώρισαν οι 
σκόρερς και από την Τύλισσο οι 
Μαματζάκης, Βασιλοκωσταντά- 
κης, Σγουράκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Χρυ 
σού.

Εργοτέλης: Αλεξάκης, Ρσδιτά 
κης (59' Συντιχσκης), Κρανιωτά 
κης, Δούκας, Φραγκιαδάκης, Βου 
ράκης, Γιαλαμάς, Βοζικάκης, Κα- 
ρα'ί'σκος, Κανάρης, Καφούσης.

Τύλισσος: Ζερβός (79' Κτιστά 
κης) Καστελιαννάκης, Βσρδάικης, 
Περάκης I., Τζανάκης, Περάκης 
II., Μαματζάκης, Καλογιαννάκης 
(75' Ανδρουλάκης) Βασιλοκωστα 
ντάκης, Σγουράκης, Λεβάκης.

Ο ΔΙΑΓΟΡΑΣ 
2—0 ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

ΣΤΗΝ Ανώπολη ο Διαγόρας 
κέρδισε τα Δειλινά 2—0, με δυο 
γκολ που πέτυχε ο Γιάννης Περ 
βολαράκης.

ΤΟ ματς ήταν μέτριο και ο νι 
κητής διατήρησε την υπεροχή 
στο μεγαλύτερο διάστημα του α 
γώνα.

ΤΑ γκολ σημειώθηκαν στο 28ο 
λεπτό με σουτ έξω από την πε­
ριοχή και στο 73ο με κεφαλιά. 
Εκτελεστής όπως προαναφέραμε 
ο Περβολα ράκης.

ΑΠΟ1 τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Περβολαράκης, Καταρτζής και 
Δεληστάθης, ενώ' από τα Δείλι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑ: ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

_ ,. ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΓια την πλήρωση οκτώ (8) θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προ­
σωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Στατιστικής και Πληροφορικής 
της Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών.

Εχοντας υπόψη: α) Τις διατάξεις των άρθρων 14 και 15.του 
Ν. 1268)1982 του άρθρου 48 παρ. 8 του Ν. 1404)1983 και β) την 
από 17-1-1985 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως του Τμήματος 
Στατιστικής και Πληροφορικής της Σχολής, προκηρύσσουμε την 
πλήρωση των κάτωθι κενών θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προ­
σωπικού (Δ.Ε.Π,).

Στα έπιπλα κατασκευής μας και στα ψάθινα είδη 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 20ο)ο 

ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ ΜΠΑΜΠΟΥ 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Σμύρνης 14 
Πλατ. Δασκαλογιάννη

20ο)ο 20ο)ο

νά οι Μιχελάικης, Μαρκατάτος 
και Αποστολάκης.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Φραν 
τζεσκάκης.

Διαγόρας: Βογιατζής, Χατζά- 
κης, ΔελησΤάθης, Σώμα ράκης 
(68’ Χωραφάκης) Κατσαμποξάκης 
Τσαγκαράκης Φαζάκης Πλευρά- 
κης, Περβολαράκης, Καταρτζής 
Φανταουτσάκης (43' Κεφάκης).

Δειλινά: Χατζηαναστασίου Βρι 
θιάς (46’ Διαμαντάκης) ΠλαΤ- 
της, Μπακαλάκης Αποστολάκης, 
Καπετανσκης, Μπαγκέρης, Μαρά 
κης (75' Κιαραδάκης) Μιχελάκης, 
Μαρκατάτοζ, Σταράκης.

1. Μία (1) θέση στα Μαθηματικά στη' βαθμίδά του Ανάπλ. Κα-, 
! θηγητή με γνωστικό αντικείμενο την Άλγεβρα και τις Διαφορικές 

εξισώσεις.
! 2. Επτά (7) θέσεις στο γνωστικό χώρο της Επιστήμης της Πλη-
। ροφορι'κής των Η)Υ. οι οποίες κατά βαθμίδα κατανέμονται ως α­

κολούθως:
ο) Δύο (2) θέσεις της βαθμίδας του Καθηγητή.
β) Τρεις (3) θέσεις της βαθμίδας Αναπληρωτή Καθηγητή.
γ) Mia (1) θέση της βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή.
δ) Μία (1) θέση της βαθμίδας Λέκτορα.

Οσες από τις παραπάνω θέσεις δεν πληρωθούν στην βαθμίδα 
για την οποία προκηρύσσονται θα επιδιωχθεί η πλήρωσή τους 
στην αμέσως επόμενη βαθμίδα, εφόσον υπάρξουν υποψήφιοι με 
ανάλογα προσόντα.

3. Ενδεικτικά αναφέρετσι ότι στο χώρο της Πληροφορικής το 
Τμήμα ενδιαφέρεται για τις παρακάτω ειδικότητες:

ο) Προγραμματισμός και Αρχιτεκτονική Η)Ϋ* (προγραμματι­
σμός στις γλώσσες υψηλού επιπέδου, οργάνωση και λειτουργία 
συστημάτων, κατανεμόμενα συστήμοτα).

β) Τεχνολογία Λογικού και Ανάπτυξη - Ανάλυση Πληροφορια­
κών Συστημάτων σε προβλήματα λήψης αποφάσεων στο χώρο 
της Διοικητικής Επιστήμης καί Οικονομίας.

γ) Δομές και Βάσεις Δεδομένων (οργάνωση, σχεδίαση και υλο­
ποίηση βάσεων δεδομένων, διαχείρηση αρχείου, αρχές τεχνικής 
νοημοσύνης).

δ) Υπολογισμοί σε Ακολουθιακά, Παράλληλα και Κατανεμόμε- 
να Συστήματα (αριθμητική ανάλυση, ανάλυση αλγορίθμων, προ- 
σομείωση, αλγόριθμοι και κστανεμόμενα συστήματα, θεωρία 
γραφημάτων).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση υποψήφιό 
τητας στη Γραμματεία του Τμήματος μέσα σε αποκλειστική προ­
θεσμία τριάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν:
1) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος 

και λοιπούς τίτλους Σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορη­
γηθεί από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού θα πρέ 
πει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από α­
πόφαση περί της ισοτιμίας τους.

2) Πέντε (5) αντίτυπα όλων των επιστημονικών εργασιών τους.
3) Βιογραφικό Σημείωμα σε είκοσι (20) αντίτυπα σχετικά με τις 

σπουδές κοι τη δράση τους, που να περιέχει ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

4) Πιστοποιητικό Εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
από το οποίο να προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια και η ηλικία, το 
έτος, ο μήνας και η ημερομηνία γεννήσεως.

5) Πιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολδγικοό·Γρα- 
φείου από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές 
τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν νόμιιμα απαλλαγεί και δεν έχουν 
καμία στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

6) Πλήρες αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
7) Πιστοποιητικό της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής.
Από τα ανωτέρω δίικαίΌλογητικά απολύτως απαραίτητα για την 

κρίση θεωρούνται το βιογραφικό σημείωμα, καθώς και τα αντί­
γραφα των πτυχίων και τίτλων σπουδών.

Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήματος τηλ.: 8213157.
Αθήνα 18 Ιανουάριου 1985

Ο ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΙΝΤΗΕ

(ΑΝΤΙ ΠΡΥΤΑΝΗΣ)

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΙΛΕΙΌΥ 
ΔΗΜΌΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ Π0ΛΕΟΔ0ΜΙΙΑΣ 

ίΠΙΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τους κκ.
Δήμο‘Ηρακλείου. Χα'ρι,δ. Δε- 

ληγιαννά'Κη:. Μηνά' Δεληγιαννά1- 
κη. 'Βσσιλ. Ζωγραφά'Κη'. Ελένη 
ιΒαισταιΡδή;. Ελευθ. ιΒαρβεράκηι. 
Γεωργ ΠαπαΙδοΥίωργάίκη. I. Σπυ 
ιριδάκη. ΙΓ. ίΧατζάκη. ιΐωίάν. Βαρ 
Ιβεράκη;. Λέλα και Map ίο Ρουσά- 
κηι Νέαρχο ιΚοκάίρόκη. Γεωργ. 
ΙΜαριαγκάικη. Όλγα1 Γιαμαλσκηι. 
ΐΕιμιμ. ΙΚαπαροκη,. Κων, Φθενάκη

Έχοντας υπόψη
‘11. Την ϋπ αοιθυ. Τ. 19032) 

66 απόφαση του κ. Νουάρχη 
Ηραικλείου (ΦΕΚ 191Δ)6Θ) που 
χαραιχτηρίζει ως επΈίγουσης α 
ινάγκης την εφαρμογή του ρυυο 
τομικου ισχέδίου της πόλεως Η 
ιροκλείιου'. στην .οδό Σιμπώκου'.

12 Το άιοθρο 3 του ι26—6— 
19124 Δ)τος «περί· εκτελέσεως 
του (άρθρου 37 του από 17—7 
‘1923 ΝΔ.» περί ρνείδίμτ/ πό' 
ων κλπ.

ΙΚαλουιμε τους παραπάνω ι- 
διοκτήτες που οι ιδιοκτησίες 
τους (βρίσκονται στην οδό Εμπώ 
ικου «οι στο τμήμα που περί 
λαμίβάνεται μεταξύ της οδού 1 
ερολοίχιτων και Λευιθεραίου να 
βρίσκονται επί τόπου, την ί2ί1ή 
Φέβρουαιρ. 1985 ηιυΐέρα1 Πέμπτή 
ικαι ώρα >9 π.μ. για την υιπίόδει 
ξη των ορίων των 'Ιδιοκτησιών 
τους.

Ο Δ)ΝΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕ 2ο 
ΒΑΘΜΟ

1—2

ΝΌΜΑΡΧίΙΆ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΙΛΕΙΌΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΌΔΟΜΙΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τους κ.κ.

Δήμο Ηρακλείου. Δέσποινα 
ι αιζου. Μαρίνο Φινάλη. Γ. Τζου 
όνο. Εμμ. [Βασιλάκηι. Φώτηι Κα 
ιρβιέλή. Εκκλησιαστικό Σνμίβουλι 
ο Αγίας Σοφίας. Γεωρ. Φαρσά 
ρη Βασιλική θελουδάκη. Αλέκο 
ίΚαίφοόση. Κληρονόμους Σωτ. 
Νικολ. Γεωργαντά. Γρηγορ. Χα 
τζήκωνσταντινου. Απόστολο Χα 
τζηικωνσταντίνου. Χρυσόστομο 
Στεφανάικη. Μηγάι Παπαλεωνίδα. 
Μαρία Παπαποστόλου. Γεωργ. 
ιΚουμουλά. Εμμ. Ρουσοχατζάκη. 
(Εμιμ. Ανετάκη. Σπυρ. Αποστολά 
κη. Ιωάν. Λαδουκάκη. Νικολ. 
Σερπετσιδάκη.

Έχοντας υπόψη:
^•·— Την υπ. αριθμ. Τ. 190- 

32)66 απόίφασηι του κ. Νομάο- 
χοιι Ηρακλείου (ΦΕΚ 191Δ’)66) 
που χαρα'κτηιρί'ζει ως επειγού- 
σης ανάιγκης την εφαρμογή' του 
ιρυιμοτοιμτκου σχεδίου της πόλε 
ως Ηρακλείουα' στην οδό Σμπώ 
κου.

(3.— Το άρθρο 3 του Δήτος 
'36—ι5—11924 «περί «κτελέσεως 
του άρθιρου 37 του από 117— 
/ 1923 Ν.Δ.» περί σχεδίων πό 
λέων κλπ.
(Καλούμε τους παραπάνω ιΐδισκτή 
τες που οι ιδιοκτησίες τους βρϊ 
σκόντα ι στην οδό Συτιώκου «αι 
στο τμήμα που περιλαμβάνεται 
ιμεταξά της Λ. Ιωνίας και της 
οδού Πατελάιρου να βρίσκονται 
επί τοπου' την 19η Φεβρουαρ, 
ου 1985 ημέρα Τσίτη και ώρα 
Θπ.μ, via την 'υπόδειξη' των ορί 
ων των ιδιοκτησιών τους.

Ο Δ)ΝΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕ 2ο 
ΒΑΘΜΟ

1-2

------ ------------
ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου η Έκ 

θέση ζωγραφικής — αλληλεγγύης για τους πολιτικούς κριατούμε 
νους της Ουρουγουάης. Στην έκθεση συμμετέχουν γνωστοί ζω­
γράφοι από όλον τον κόσμο. Όπως γράψαμε και χθες, τα χρήμα 
τα που θα βγουν από τις πωλήσεις πινάκων θα διατεθούν στους 
πολιτικούς κρατούμενους της χώρας αυτής. Την έκθεση οργανώ 
νει, με την συμπαράσταση του Δήμιου, η επιτροπή συγγενών των 
πολιτικών κρατουμένων της Ουρουγουάης.

-------- ψ -------- 
•I» «ί»

ΕΚΘΕΣΗ σπάνιων λουλουδιών, που είναι αποτέλεσμα, μιας α­
ξιόλογης εργασίας των συμπολιτών μας Αντ. Αλιμπέρτη καθηγη 
τή Γαλλικού Ινστιτούτου και της κ. Χρυσ. Αλιμπέρτη ξεναγού, θα 
παρουσιάσει, ο Δήμος Ηρακλείου από 14—22 Μαρτίου στη Βασι 
λική Αγ. Μάρκου. Πρόκειται για τα είδη του ιδιόμορφου και σπά 
νιου λουλουδιού «ΟΡΧΙΔΕΑ» που υπάρχουν στην Κρήτη, που θα 
παρουσιασθούν στην έκθεση, μαζί με βιβλίο των δύο συμπολιτών 
σε 4 γλώσσες (Ελληνικά, Γαλλικά, Αγγλικά, Γερμανικά). Επίσης θρ 
γίνει διάλεξη, στις 20-3-85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 7,30 μ.μ'. με 
προβολή διαφανειών στην ίδια αίθουσα.

------  * ------
ΤΟ Παν)μιο Κρήτης ορίστηκε ως έδρα της EUROTRA στην Ελ 

λάδα, κα.ι επιστημονικός υπεύθυνος, ο καθηγητής της Γλωσσολο 
γίας κ. Ανδρέας Κοντσούδας. EUROTRA είναι η ονομασία που δό 
θηκε σε πρόγραμμα της ΕΟΚ, που δημιουργήθηικε από αναγκαίο 
τητα μεγαλύτερης ευχέρειας στην ανταλλαγή πληροφοριών μετά 
ξύ των κρατών - μελών της. Βασικός του στόχος είναι η εξεύρε 
ση κοινής μεθόδου η οποία θα προγραμματισθεί σε ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές και θα μεταφράζει αυτομάτως διάφορα επιστημονικά 
και άλλα κείμενα στις επτά γλώσσες των κρατών - μελών της ΕΟΚ. 
Η συμμετοχή της ΕΟΚ στο πρόγραμμα EUROTRA — όσον αφορά 
.στην χρηματοδότηση — ανέρχεται στο 80ο)ο και του Ελληνικού 
Δημοσίου στο υπόλοιπο 20ο) ο.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Όρβιβατικός Ηράκλειου 
πραγματοποιεί την Κυριακή 
β 0)2)85 εκδρομή' στο ΔΌΞΑ 
ΡΟ —ιΕΕΩ Κ.ΑΜιΠΟΕ—ΒΌΕΑ 
ΚΟΕ —ΕΙΙΣιΕΣ.

Αναχώρηση οπό το ΠραΙκτο 
ρείο των λεωφορείων των Χα 
νιων το ,πρωί της Κυριακής.

Αρχηγός Μιγάδης Μύρων.
Ώρες πορείας 6.

'Πληροφορίες στο τηλ. 287110 
8.30—10 μ.μ.

Από τον ΕΟΕ

ΐΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓ ΜΑ
6-2-85

Ν. Υόρκης 129,035 132,965
Δ. Γερμανίας 40,098 41,320
Παρίσι 13,130 13,530
Λονδίνου 143,487 147,857
Ελβετία 47,111 48,545
Ολλανδίας 35,415 36,493
Ιταλίας 6,359 >6,701
Δανίας 11,230 11,572
Αυστρίας 5,712 5,886
Σουηδίας 14,086 14,516
Νορβηγίας 13,597 14,273

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
C Σύλλογος Οικονομολόγων Ανατολικής Κρήτης οργανώ­

νει ανοικτή .ομιλία το Σάββατο 9-2-65 και ώρα 6,30 μ.μ. 
στο Ε.ιΒ.Ε. Ηρακλείου, με θέμα:

«ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ»
Ε'ρηγητής c κ Θανάσης Αργύρης, Καθηγητής Πανεπι­

στημίου και Πρόεδρος τού Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελ­
λάδας.

Την ίδια μέρα (Σάββατο 9-2-85) ο Σύλλογος κάνει συνε 
οτίαση, στην οποία καλούνται όλα τα μέλη του, για το κό 
ψιμο της πίτας, στο κέντρο ΟΡΕΣΤΗΣ (ώρα 9,30' μ.'μ.).

Στην συνεστίαση θα παρευρεθεί και θα χαιρετήσει ο Πρό 
εδρος του Ο.Ε.Ε. Πληροφορίες, τηλ. 241-572.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ισόγειος στεγασμένος χώρος (προτιμάται με υπόγειο) στην 
περιοχή της πόλεως Ηρακλείου, εμβαδού άνω των 600 τε- 
τραγ. μέτρων. Ημιτελές συζητείται. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: τηλ. 
222-343 κ. ΑρΊστείδο. Ωρες Καταστημάτων.

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 1985
Στολές: Στρουμφ - μπάρμπα Στρουμφ - Στρουμ 
ίρΐτα. Μάσκες - Καπέλλα (για μικρούς και μεγά­
λους).

Αποκλειστικότητα: Μάσκες της συλλογής του 
μουσείου MADAME TUSSAUDS.

Αποκριάτικα αξεσουάρ - Μακιγιάζ

ΠΟΛΥΜΟΡΦΟ
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ — Πλ. Δασκαλογιάννη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον cryoπηιμενο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού

ΣΤΕΛΙΟ Κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 7-2-85 στις 2,30 μ.μ. (οιικία: Μοί- 
ρες). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του 
Αγίου Νεκταρίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Έλλη Πετρόπουλου.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελένη Πετρόπουλου, Γιάννης και 
θεοδώρα Χατζάκη, Αρίστος και Μαρία Πετρόπουλου, Γιάν­
νης και Άννα Πετρόπουλου.
Γα αδέλφια: Αρίστος και Μαρία Πετρόπουλου.
Τα εννόνια, οι λοιποί συγγενείς.


